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A 2023/24-es nevelési év 2024. augusztus 31-el zárult. Ismét elmondható, hogy óvodánk 

eseménydús időszakon van túl. Kollégáink idén is, ugyanúgy, mint a tavalyi évben felvették a 

ritmust az előttük álló feladatokkal, intézményi elvárásokkal. Az eseménynaptár 

megvalósulását (ami az óvoda jeles napjait foglalja össze) nagy mértékben támogattták, mely 

igen sok program lehetőséget kínált a családoknak.  

Az óvoda összes dolgozója elhivatottan, kreatívan és segítőkészen alkalmazta pedagógiai 

programunk céljait, feladatait.  

Az idei év legjelentősebb változása a 2024. január 2-tól életbe lépő Pedagógusok Új 

Életpályájáról szóló törvénye (továbbiakban Puétv.) volt. Hiába jelent már meg előző év 

nyarán, mégis a mai napig sok kérdést vet fel az óvoda igazgatókban, csakúgy, mint a 

pedagógusokban.  

Természetesen pozitívum, hogy a pedagógus bérek jelentősen emelkedtek. 50 napra nőtt 

továbbá az éves kiadható szabadságok száma a nevelő és oktató munkát segítők számára is. 

Összességében elmondható, hogy pedagógusaink, még azok is, akik tartottak a 

„státusztörvénytől” elismerik és üdvözlik a fejlesztéseket.  

A törvény értelmezéséhez azonban nem kaptunk kellő felkészítést, gyakorlatilag tavasztól 

indultak el azok az előadások is, melyek az egyes elemeket, mint például Teljesítményértékelést 

vagy az Ovi kréta felület használatát ismerteti. Sok a kérdés mind a kollégák, mind a vezetők 

részéről. Ebben a sokszor bizonytalan helyzetben nem tehetünk mást, mint figyelemmel 

kisérjük a megfelelő fórumokat és kapcsolatot tartunk más óvodákkal, igazgatókkal.  

 

Óvoda igazgató 5,5 hónapos távolléte  

 

2024. év elején az óvoda igazgatója, Kátai Laura jelezte a fenntartó felé, hogy gyermeket vár 

és a 2024.07.17-12.31-ig tartó időszakban, a CSED ideje alatt távol lesz. Gyedet és Gyest nem 

Bevezetés 
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vesz igénybe. Helyettesítését az SZMSZ szerinti időtartamban Tóth Emese óvoda igazgató 

helyettes veszi át.  

Ezen időszak alatt igyekszünk az óvoda zavartalan működtetésére.  

Az óvoda igazgató a munkáját 2025. január 1-től folytatja.  

 

Nyári időszak  
 

A nyári időszak kezdete az óvodák esetében egybe esik az iskolák nyári szünetének kezdetével, 

ami idén 1 héttel később volt esedékes, mint tavaly, tehát június 24-től indult. Ebben az évben 

is felmértük a nyári hónapokat az erre a célra készített igényfelmérő lapokkal és lehetőséget 

biztosítunk a családoknak, hogy gondolják át ezen időszakot.  

 

Kollégáink szabadságának kiadása mellett ilyenkor a nyári nagytakarítást, tisztasági festést és 

egyéb nyári munkálatokat is ütemeznünk kellett.  

 

Gyermeklétszámot illetően a Pillangós Óvodában átlagosan 60-70 gyermek, tehát 3 csoportnyi 

(a 6 csoport helyett), míg a Gesztenyés Tagóvodában 50 gyermek, tehát 2 csoportnyi (a 3 

csoport helyett) igényelte az óvodát ebben az időszakban.  

 

Jelentős felújítás a központi óvodában a fűtési rendszerünkben történt, ahol 2 keringető 

szivattyú beszerzése és beszerelése történt meg. Sajnos augusztus végére a 3. szivattyú is 

meghibásodott, melyet szintén javítani kellett-váratlanul.  

6 óvodai csoportban valósult meg tisztasági festés.  

 

A konyha zsírfogó berendezésének tisztítása, mosogatógép motorjának javítása is megtörtént.  

A Gesztenyés Tagóvodában az udvari játékok bővítésére került sor, melynek keretében 2 db 

mókuskereket és egy rugós játékot (megjavítva) kaptak a gyerekek.  

A nyári időszakban többször kellett elhárítani a viharkárok okozta állapotot. A tereprendezés a 

Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft. segítségével valósult meg. 
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Dugulás volt a Gesztenyés Tagóvodában, melyhez szakembert kellett hívni.  

 

A központi óvodában a hátsó két csoportnál a terasz részen található elkorhadt, balesetveszélyes 

pergola lebontására a Nonprofit Kft-től kértünk segítséget.  

Sajnos ez a feladat nem valósult meg, még várat magára.  

Első körben a nyári leállás időszakában szerettük volna, ha megvalósul a bontás, azonban ez 

nem történt meg, statikus bevonását kérték. Ezügyben óvoda igazgató helyettesünk felvette a 

kapcsolatot a műszaki osztállyal.  

Nyáron az igazgatói iroda plafonjának renoválása is megtörtént, miután a vakolat elég nagy 

felületen leomlott.  

A központi óvodában továbbá májustól a következő felújítások valósultak meg: udvari 

játékházak tetejének cseréje zsindely borítással, kerti kút kihelyezése a Kisvakond csoport 

udvarára, Só-szoba kialakítása a földszinten.  

Az egész évben felgyülemlett zöld hulladékot idén is elszállította a Nonprofit kft.  

 

 

 

 

Az engedélyezett dolgozói létszám munkakörönként a Pillangós Óvodában a 

következőképpen alakult: 

Óvodapedagógus:  12 fő 

Pedagógiai asszisztens:  2 fő 

Dajka:    6 fő 

 

Az országos szintű óvodapedagógus hiány továbbra is érzékelhető az országban, így 

óvodáinkban is. Ennek ellenére ebben az évben is érkeztek új kollégák, 2 óvodapedagógus 

személyében.  

 

Személyi feltételek 
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A Pillangós Óvodából április végével távozott egy kolléganő, akinek a helyére a Gesztenyés 

Tagóvodából jött át óvodapedagógus. Az új Puétv. szerint már csak monogrammal jelölöm a 

dolgozókat, a személyes adatok védelme miatt.  

Egy óvodai csoportban 3 felnőtt segítségére van szükségünk törvényileg. Vagy két 

óvodapedagógus és egy dajka személyére, vagy 1 óvodapedagógusra, 1 pedagógiai 

asszisztensre és egy dajkára. 

Óvodai csoport Óvodapedagógusok Pedagógiai 
asszisztens 

Dajka 

Mókus  
 

GY.M. 

S.K.   

 M.M.   

Kisvakond  

 

N.M. 04.30-ig 

05.01-től G.K.E.  
B.SZ.  E.I.  

Nyuszi  

 

SZ.SZ.  V.H.J.  

 

P.A.   

Napsugár  
 

P.É.G.   N.GY.A.  B.P.A.   

Napraforgó  
 

V.P.  

 

S.R.  T.E.  

 

Katica    

 

P.K.  

F.A.  

 E.ZS.  

 

A Pillangós Óvodába nyáron visszatér Gyesről egy óvodapedagógus, így a létszámok a 

következőképpen alakulnak:  

9 fő óvodapedagógus, így itt 3 óvodapedagógusi állás betöltetlen.  

3 pedagógiai asszisztens idén is beadta a jelentkezését óvodapedagógus szakra. Közülük ketten 

kezdik meg óvodapedagógiai tanulmányaikat szeptembertől, melyet a fenntartó támogat. A 

továbbképzési keretet úgy határoztuk meg a költségvetésben, hogy ezeknek a kollégáknak 

80%-ban finanszírozásra, támogatásra kerüljenek a tanulmányaik.  

 

 

Abban az esetben, ha érkezik új óvodapedagógus és nincs már szükség a pedagógiai asszisztensi 

segítségre az adott csoportban sem kell elküldenünk kollégát, hiszen 3 csoportonként 



 

 
5 

törvényileg pluszban 1 pedagógiai asszisztens „jár” csoporton kívülre is. Ez főként a különleges 

bánásmódot igénylő gyerekekekkel való foglalkozásnál segítség. 

 

Az engedélyezett dolgozói létszám munkakörönként a Gesztenyés Tagóvodában a 

következőképpen alakult: 

Óvodapedagógus:  6 fő 

Pedagógiai asszisztens:  1 fő 

Dajka:    3 fő 

 

Óvodai csoport 
 

Óvodapedagógusok Pedagógiai 

asszisztens 

Dajka 

Csigabiga  B.J.- felmentési idő jan-

tól 
T.E.  

H.E.K. 04.22-től K.A.  

 

Tulipán  SZ.B.J. óv.ped.h.  
V.É. 06.01-től 

E.E. F.SZ.E.  

          

Halacska  

 

 

V.K. 01.26-tól  L.M.K.  S.B.N.   

 

A Gesztenyés Tagóvodában 2 óvodapedagógus állás betöltetlen. Szeptembertől valószínűleg 

ez a szám 1-re csökken, hiszen a nyugdíjba ment óvodapedagógus kollégának lehetősége lesz 

nyugdíja megtartása mellett is dolgozni.  

1 fő óvodapedagógus szülési szabadságát tölti.  

1 fő dajka határozott idejű kinevezéssel van foglalkoztatva 1 fő dajka szülési szabadsága okán.  

 

 

A két óvodát tekintve így szeptembertől 4 üres óvodapedagógus státuszunk van, ami a 

tavalyi évhez képest 1 fővel javuló tendenciát mutat.   
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Munkaidők  

Heti váltásban dolgoztak azok az óvodapedagógusok, ahol két fő áll rendelkezésre egy 

csoportban. Ilyen a 9 csoportunkból 3-ban volt.  

Állandó délelőttösként dolgoztak azok az óvodapedagógusok, akik egyedül vannak 

pedagógusként a csoportban. Munkájukat 8 órában, csoportban kötelezően 7 órában  pedagógiai 

asszisztens segítette. 6 csoportban tehát így szerveztük a kisgyermekek mindennapjait.  

A kötelező óraszám az óvodapedagógusok esetében heti 40 óra volt, melyből 32 órát töltöttek 

neveléssel lekötötten. A fennmaradó időben a kollégák továbbra is felkészültek a pedagógiai 

munkájukra, heti rendszerességgel 1 óra időtartamban vettek részt értekezleten, szükség esetén 

saját, vagy más csoportban helyettesítést vállaltak, illetve megtartották az éppen esedékes szülői 

konzultációkat (szülői értekezlet, fogadó óra), vállalásaik szerint fakultatív feladatokat 

végeztek (dekorálás, rendezvény szervezés). 

Órakedvezményben részesültek az óvoda igazgató helyettesek. Nekik heti 22 óra volt a 

csoportban kötelezően, neveléssel lekötött idejük, a maradék 10 órát irodai feladataik töltötték 

ki.  

A tagintézmény igazgató kötelező heti óraszáma 24 óra, melyből ennyit töltött az óvodai 

csoportjában,  a maradék 8-at pedig irodában.  

Az óvoda igazgató munkaideje kötetlen az új Puétv. szerint. Azonban az eddigi gyakorlat 

szerint minden nap 8 és 16 óra között volt megtalálható az intézményben. Heti 8 órában 

helyettesítési feladatokat látott el azokban a csoportokban, ahol ez esetleg szükséges volt.  

 

 

A vezetőkre továbbá egész évben elmondható volt, hogy a kötelező óráikon túl nagyon sok 

plusz órát tartózkodtak az intézményben, vagy vettek részt havonta, munka idejük után a 

délután 4 órakor kezdődő pénzügyi bizottsági, illetve képviselő testületi üléseken.  
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Minden hétfőn délelőtt vezetői értekezleten vett részt az igazgató, az igazgató helyettesek és a 

tagintézmény igazgató a székhely óvodában. Az ilyen értekezleteken minden esetben 

áttekintettük az előttünk álló feladatokat, eseménynaptárat, esetleges szülői igényekre, 

kérésekre közösen kerestük a megoldást.  

Ebben a nevelési évben 1 rendkívüli szülői értekezletre került sor az egyik Pillangós Óvodai 

csoportban. A téma a csoportba járó sajátos nevelési igényű kisgyermek elfogadása, egyenlő 

bánásmód alkalmazása volt, mert sajnos ez a óvodapedagógus attitűdjében nem jelent meg, 

pedig ez az egyik kiemelt fő feladatunk. A közös beszélgetés- egymás meghallgatása, 

tapasztalatok megosztása, pszichológus igénybevétele után- elindult egy pozitív változás, ami 

a mai napig tart és reméljük sokakban megnyugvást, változást hoz majd.  

2024. március 1-től 2 igazgató helyettes látja el a helyettesi feladatokat, melyre a 401/2023-

mas Kormányrendelet 1. sz. mellékletének A rész 10. sora  ad felhatalmazást, miszerint  201 fő 

feletti gyermeklétszám felett 2 igazgató helyettes státuszt lehet betölteni.  

Továbbá az igazgató helyettesi létszám emelésre főként az óvoda igazgató CSED időszaka 

miatt került sor.  

Az óvodavezetés felépítésében az immáron 4 vezető (igazgató, igazgató helyettesek, 

tagintézmény igazgató) továbbra is team munkában valósította, valósítja meg a vezetési 

feladatokat.  

A dajkák heti munkaideje 40 óra. A helyi sajátosságoknak megfelelően alakítottuk ki nyitós, 

zárós és köztes munkaidejüket.  

A pedagógiai asszisztensek a törvényi változásoknak köszönhetően 2024. január 1-től heti 40 

órát dolgoztak, melyből a csoportban napi 7 órát kötelesek eltölteni, a maradék 1 órában egyéb 

feladatot végeznek.   

 

A munkaidőbeosztást, illetve a pontos munkakezdést és befejezést minden kollégánk komolyan 

vette. Megértették, hogy példái vagyunk egymásnak, így mindenkire kötelező érvényű az az 

elvárás, ami a pontos munkakezdést és befejezést tartalmazza.  
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Az óvodákban az intézményi munkakörök alapján további foglalkoztatottak: 

- 1 fő igazgató- K.L. (munkaideje heti 40 óra, elfoglaltságtól függően kötetlen, de 

általában 8.00-16.00 óráig tartózkodik az intézményben) 

- 1 fő óvodatitkár- H.P.P. (munkaideje heti 40 óra 8.00-16.00) 

5,75 fő konyhai alkalmazott:  

- 0,75 fő élelmezési ügyintéző (nyugdíjas foglalkoztatott) – K.K.  (munkaideje heti 30 

óra, 8.15-14.15) 

- 1 fő szakácsnő – S.M. (munkaideje heti 40 óra, 7.00-15.00) 

- 3 fő főzésben résztvevő konyhai dolgozó – S.SZ. 

                                                                                 U.É. 

                           Munka idejük heti 40 óra, 7.00-15.00,  

                                                                                 Kov.L. 8.00-16.00 

 

- 1 fő tálalókonyhán levő konyhai dolgozó (Gesztenyés Tagóvoda) – Z.B. (munkaideje 

heti 40 óra, hétfőtől csütörtökig 7.45-15.45, pénteken 7.00-15.00) 

 

Pedagógus előmeneteli rendszer  

 

A pedagógus előmeneteli rendszer 2024. január 1-től már nem kötelező, csak egyénileg 

választható. 

Idén 1 fő jelentkezett Pedagógus II. minősítésre.  

 

Számszerűen a Pillangós Óvodában  

 

Pedagógus I. fokozattal rendelkező óvodapedagógus: 6 fő  

Pedagógus II. fokozattal rendelkező óvodapedagógus: 4 fő  
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Szakvizsgával rendelkező óvodapedagógus: 3 fő (1 fő közoktatás vezető, 2 fő fejlesztő 

pedagógus) 

1 fő óvodapedagógus 2023. szeptember 1-től megkezdte szakvizsgás képzését közoktatás 

vezető szakirányon, melyből 2 félévet 2024. májusáig sikeresen teljesített. Gratulálunk neki!  

 

Számszerűen a Gesztenyés Tagóvodában 

Pedagógus I. fokozattal rendelkező óvodapedagógus: 2 fő  

Pedagógus II. fokozattal rendelkező óvodapedagógus: 1 fő  

Szakvizsgával rendelkező óvodapedagógus: 1 fő (vezető óvodapedagógus) 

 

Nevelőmunkát segítő kollégák  

 

Dajkák és pedagógiai asszisztensek mindegyike rendelkezik szakképesítéssel és több éves 

szakmai tapasztalattal.  Rendkívül fontos segítőik továbbra is óvodapedagógusainknak.  

1 pedagógiai asszisztensünk gyógypedagógiai asszisztens végzettséggel is rendelkezik.  

Egy másik pedagógiai asszisztensünk a Gesztenyés Tagóvodában sikeresen befejezte a 2. évét 

óvodapedagógus szakon.  

 

Intézményünkben megtalálható gyógypedagógus szakemberek  

 

 

A korábbi évekhez hasonlóan a fejlesztésre szoruló gyermekek ellátását a Pest megyei 

Pedagógiai Szakszolgálat Gödöllői Tagintézményének (Mogyoródi telephelyének) dolgozói 

végzik.  
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Olyan gyógypedagógusok vannak jelen intézményeinkben, akik logopédus és fejlesztő 

pedagógus szakiránnyal rendelkeznek. Szeptember hónapban mérik fel a nagycsoportos 

(tanköteles) korú gyermekeket. Az éppen óvodába kerülő kicsik törvényileg meghatározott 

méréseit is elvégzik.  

A délelőtt folyamán egyéni vagy csoportos foglalkozás keretében fejlesztenek.   

A korábbi évekhez képest teljes állásban biztosítottak a gyerekek számára logopédust. Sajnos 

a 2023/24-es nevelési évben csak fél állásban látott el szakember logopédiai 
foglalkozásokat. Szóban és írásban is kerestük az okokat. A tagintézmény igazgató elmondta, 

hogy szakemberhiány miatt nem tud több órában kollégát a rendelkezésünkre bocsájtani. 

Elmondtam, hogy sajnos így több kisgyermek (10 fő fölötti létszám) ellátatlan maradt, aki 

fejlesztésre szorult volna.  

Mivel a fejlesztő pedagógusok is leterheltek, ezért a BTMN (beilleszkedési és tanulási 

nehézséggel küzdő) gyerekek csoportos fejlesztése is minimális óraszámban valósul meg és 

főként csak a tanköteles gyerekek kapnak segítséget.  

Más a helyzet az SNI gyerekekkel, akiknél a szakértői véleményben meghatározott óraszámban 

kell biztosítania az óvodában a gyógypedagógus szakember(eke)t. Óvodáinkban évről évre 

növekvő számban jelentkeznek a sajátos nevelési igényű gyermekek.  

 

Karbantartói, gondnoki feladatok 

 

A Gesztenyés Tagóvodában 8 órában, míg a Pillangós Óvodában 4 órában van karbantartó. 

Mindketten a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft. munkatársai.  

 

 

Sajnos küzdünk a megfelelő szakemberek felkutatásával. A Pillangós Óvodában a 4 órás 

karbantartó a nyár folyamán már nem tudta vállalni a munkakörének megfelelő munkaidő 

betartását, ezért július 1-től már nem dolgozik az intézményben.  
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A Gesztenyés Tagóvodában dolgozó karbantartó segített be időnként a központi óvodában, 

azonban betegsége miatt többféle munkát nem tud elvégezni (fűkaszálás, létrán való munka, 

egyéb szaktudást igénylő munka). 

A nyár folyamán az állás meg lett hirdetve, nagyon szeretnénk, ha végre egy megbízható, 

korrekt szakember jelentkezését tudnánk fogadni.  

 

 

 

2024. június 1-én: 

Összesen 212 gyermek jár a két intézménybe.  

A Pillangós Óvodába ebből 144 gyermek jár. Csoportbontásban: 

Óvodai csoport Csoport típusa Létszám Tanköteles 

SNI, BTMN 

Mókus  

 

vegyes életkorú 24 fő 

+ 1 fő külföldön 
tartózkodik. 

8 tanköteles, 8-an mennek 

iskolába 

1 SNI 

1 BTMN 

Kisvakond  

 

kiscsoport 19 1 SNI folyamatban 

Nyuszi  

 

vegyes életkorú 26 fő 17 tanköteles, 13-man 

mennek iskolába, 4 
gyermek marad óvodában 
szakvélemény alapján, 

aki tanköteles. 
2 SNI 

Napsugár  
 

részben 
nagycsoport 

26 fő 17 tanköteles, 14-en 

mennek iskolába, 2 
gyermek marad óvodában 
szakvélemény alapján, 
aki tanköteles. 1 fő szülői 
kérésre marad az 
óvodában.  
1 SNI 

Napraforgó  
 

középső 
csoport 

24 fő  1 SNI 

1 SNI folyamatban 

Gyermeklétszámok  
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Katica    

 

középső 
csoport 

25 fő 1 fő tanköteles a 

csoportból, aki szülői 
kérésre marad az 
intézményben.  
1 SNI 

 

A Gesztenyés Tagóvodába 68 gyermek jár. Csoportbontásban: 

Óvodai csoport Csoport típusa Létszám Tanköteles 

SNI, BTMN 

Csigabiga 

 

vegyes életkorú 26 fő  
 

6 tanköteles, 5-en 

mennek iskolába, 1 
szakértői vélemény 
alapján marad az 
intézményben.  
3 BTMN  

Tulipán  
 

vegyes életkorú 22 fő 8 tanköteles, 7-en 

mennek iskolába, 1 
szakértői vélemény 
alapján marad az 
intézményben.  
1 SNI 

1 BTMN 

Halacska 

 

vegyes életkorú 20 fő 7 tanköteles, ebből 3-an 

mennek iskolába 
(speciális intézménybe 2 
fő), ebből 3-man szülői 
kérésre az intézményben 
marad és 1 fő szakértői 
vélemény alapján marad 
az óvodában. 
1 SNI 

1 BTMN 

 

A két óvodában összesen 64 gyermek tanköteles korú, melyek közül  50 fő megy iskolába. 

10 SNI gyermekünk van és 6 BTMN.  

 

A tavaszi beiratkozás alkalmával 71 kisgyermek iratkozott be intézményünkbe a 2024/25-ös 

nevelési évre.  
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A tárgyi feltételek minden évben javulnak az intézményekben. A tavalyi évben nagyon sok 

mindent sikerült megvalósítani: klímák vásárlása, parkolóhelyek bővítése, Gesztenyés 

Tagóvodában az öltöző padok cseréje. Idén a padok fölé ebben az óvodában dobozokkal ellátott 

polcrendszer került.  

A központi óvodában keringető szivattyúk cseréje és tisztsági festés valósult meg. Az emeleti 

logopédiai fejlesztőbe a megkopott padozat PVC melegpadlót kapott.  

Idén egy multifunkcionális, duplexes színes lézernyomtató került beszerzésre a vezetői irodába.  

A Gesztenyés Tagóvodában 2 kiszolgáló helyiség (felnőtt öltöző és fejlesztő szoba) régi, üveges 

ajtajának cseréje történt meg fenyő beltéri ajtóra. Ugyancsak a Gesztenyés Óvodában bővíteni 

tudtuk az udvari játékparkot.  

A Pillangós Óvodában a Kisvakond csoport udvarrészére lettek tartós, műanyag, könnyen 

mozdítható játékok rendelve.  

3 csoportszobában még idén tervezzük a játszószőnyegek cseréjét.  

Igaz, nem fenntartói, hanem alapítványi forrásból alakítottunk ki a központi óvodában egy Só-

szobát, illetve a növekedő ovi állatainknak is nagyobb méretű terráriumokat tudtunk vásárolni.  

 

 

 

 

Vezetői mandátumom egyik fontos eleme, hogy a szülők minden évben véleményt 

formálhassanak az intézményben megvalósuló munkánkról.  

Tárgyi feltételek 

Év végi szülői elégedettségmérések  
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Már a tavalyi évben is az volt a koncepció, hogy a 80 % alatti eredményekre intézkedési tervet 

készítettünk, hogyan tudnánk javítani. Ezeket az ötleteket, javaslatokat a nevelés nélküli napok 

alkalmával közösen is átbeszéljük az óvoda dolgozóival.  

Idén egyéb észrevételként azt jelölték meg a szülők, hogy jó lenne a Veresegyházi útra az 
óvoda környékére fekvőrendőrt telepíteni, illeve egy zebrát is felfesteni, hogy 

biztonságosan át lehessen kelni az egyik oldalról a másikra. Sajnos az autós felhajtón kívül még 

egy járda sincs, ahol a gyalogosan érkezők szabályosan tudnának közlekedni, pedig lassan 20 

éves az intézmény.  

A Szülői Közösségi Ülések alkalmával mindig elmondjuk, hogy a tagok bevonásával is van 

lehetőség észrevételek, kérések közvetítésére. Mindig arra törekszünk, hogy pedagógiai 

programunkkal összhangban, azt figyelembe véve tudjuk pozitív változást elérni.  

 

Szülői kérdőív INTÉZMÉNYI szintű 

0: nem jellemző    1: kevésbé jellemző    2: jellemző    3: teljes mértékben jellemző 

 

 

 Szempontsor 
0 1 2 3 

1. Gyermekem jól érzi magát az óvodában.  1% 20% 79% 

2. Szívesen ajánlom más szülőknek is a Mogyoródi Pillangós Óvodát és Gesztenyés 
Tagóvodáját. Elégedett vagyok.   6% 15% 79% 

3. Az óvodapedagógusok, pedagógiai asszisztensek biztosítják a nyugodt, 
szeretetteljes légkört az óvodai csoportban.  5% 7% 88% 

4. Az óvodapedagógusok, pedagógiai asszisztensek, dajkák nagy figyelmet 
fordítanak gyermekem gondozottságára.   12% 84% 

5. Szülőként én is nagy figyelmet fordítok gyermekem gondozottságára és 
figyelembe veszem az óvodai kéréseket, csoportszabályokat ezügyben.    7% 93% 

6. Elégedett vagyok az óvoda tisztaságával.    8% 92% 

7. Értékelem az óvodában folyó pedagógiai munkát és kellő információt is kapok 
róla.    26% 74% 

8. Probléma esetén megszólíthatónak, segítőkésznek érzem az óvoda vezetését.   7% 19% 74% 

9. 
Szülőként amennyiben kérdésem van, igénybe veszem a megfelelő információs 
csatornákat: csoport óvodapedagógusoknak, Szülői Közösségi tagoknak jelzek, de 
megkeresem az óvoda igazgatókat, helyetteseket is.  

  18% 82% 
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10. Egyetértek az intézményben folyó környezetvédelmi/zöld óvodai 
kezdeményezéssel. Szülőként szívesen csatlakozom a gyűjtőmunkákhoz.  2% 15% 83% 

11. Elégedett vagyok az információ áramlással- szóbeli tájékoztatás, faliújságok, zárt 
facebook csoportok, szülői értekezletek, fogadó óra.   4% 15% 81% 

12. 
Az óvodában dolgozó összes kolléga szülőkkel való párbeszédét a kölcsönös 
megbecsülés, együttműködésre való törekvés, a másik véleményének tiszteletben 
tartása jellemzi. 

 4% 13% 83% 

13. Nevelési kérdésekben segítségért fordulhatok az óvodapedagógusokhoz.   5% 13% 82% 

14. Gyermekem kedveli az óvodai tevékenységeket (játék/ mese/ mozgás/ ének/ rajz 
stb.)   8% 92% 

15. Szülőként is szívesen veszek részt az óvodai rendezvényeken.  4% 28% 68% 

16. Az óvodai rendezvények jól szervezettek, élményt adnak gyermekemnek. 1%  17% 82% 

 

Az Ön által fontosnak tartott egyéb észrevételek, javaslatok: 
 

Fekvő rendőr telepítése a Veresegyházi útra.  

Az úttesten való átjutáshoz gyalogos átkelőhely megvalósítása.  

 

Szülői kérdőív PILLANGÓS Óvoda 

0: nem jellemző    1: kevésbé jellemző    2: jellemző    3: teljes mértékben jellemző 

 

 Szempontsor 
0 1 2 3 

1. Gyermekem jól érzi magát az óvodában.   20% 77% 

2. Szívesen ajánlom más szülőknek is a Mogyoródi Pillangós Óvodát és Gesztenyés 
Tagóvodáját. Elégedett vagyok.    17% 74% 

3. Az óvodapedagógusok, pedagógiai asszisztensek biztosítják a nyugodt, 
szeretetteljes légkört az óvodai csoportban.   10% 86% 

4. Az óvodapedagógusok, pedagógiai asszisztensek, dajkák nagy figyelmet fordítanak 
gyermekem gondozottságára.   15% 80% 

5. Szülőként én is nagy figyelmet fordítok gyermekem gondozottságára és 
figyelembe veszem az óvodai kéréseket, csoportszabályokat ezügyben.    8% 92% 

6. Elégedett vagyok az óvoda tisztaságával.    10% 90% 

7. Értékelem az óvodában folyó pedagógiai munkát és kellő információt is kapok 
róla.    24% 70% 

8. Probléma esetén megszólíthatónak, segítőkésznek érzem az óvoda vezetését.    20% 66% 
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9. 
Szülőként amennyiben kérdésem van, igénybe veszem a megfelelő információs 
csatornákat: csoport óvodapedagógusoknak, Szülői Közösségi tagoknak jelzek, de 
megkeresem az óvoda igazgatókat, helyetteseket is.  

  22% 75% 

10. Egyetértek az intézményben folyó környezetvédelmi/zöld óvodai 
kezdeményezéssel. Szülőként szívesen csatlakozom a gyűjtőmunkákhoz.   24% 75% 

11. Elégedett vagyok az információ áramlással- szóbeli tájékoztatás, faliújságok, zárt 
facebook csoportok, szülői értekezletek, fogadó óra.    16% 81% 

12. 
Az óvodában dolgozó összes kolléga szülőkkel való párbeszédét a kölcsönös 
megbecsülés, együttműködésre való törekvés, a másik véleményének tiszteletben 
tartása jellemzi. 

  16% 81% 

13. Nevelési kérdésekben segítségért fordulhatok az óvodapedagógusokhoz.    17% 79% 

14. Gyermekem kedveli az óvodai tevékenységeket (játék/ mese/ mozgás/ ének/ rajz 
stb.)   7% 90% 

15. Szülőként is szívesen veszek részt az óvodai rendezvényeken.   27% 67% 

16. Az óvodai rendezvények jól szervezettek, élményt adnak gyermekemnek.   14% 82% 

 

Az Ön által fontosnak tartott egyéb észrevételek, javaslatok: 
 

Fekvő rendőr telepítése a Veresegyházi útra.  

Az úttesten való átjutáshoz gyalogos átkelőhely megvalósítása.  

 

Szülői kérdőív GESZTENYÉS Tagóvoda 

0: nem jellemző    1: kevésbé jellemző    2: jellemző    3: teljes mértékben jellemző 

 

 Szempontsor 
0 1 2 3 

1. Gyermekem jól érzi magát az óvodában.   19% 81% 

2. Szívesen ajánlom más szülőknek is a Mogyoródi Pillangós Óvodát és Gesztenyés 
Tagóvodáját. Elégedett vagyok.    13% 83% 

3. Az óvodapedagógusok, pedagógiai asszisztensek biztosítják a nyugodt, 
szeretetteljes légkört az óvodai csoportban.   4% 90% 

4. Az óvodapedagógusok, pedagógiai asszisztensek, dajkák nagy figyelmet fordítanak 
gyermekem gondozottságára.   9% 87% 

5. Szülőként én is nagy figyelmet fordítok gyermekem gondozottságára és 
figyelembe veszem az óvodai kéréseket, csoportszabályokat ezügyben.    5% 93% 

6. Elégedett vagyok az óvoda tisztaságával.    7% 93% 
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7. Értékelem az óvodában folyó pedagógiai munkát és kellő információt is kapok 
róla.    10% 78% 

8. Probléma esetén megszólíthatónak, segítőkésznek érzem az óvoda vezetését.    17% 81% 

9. 
Szülőként amennyiben kérdésem van, igénybe veszem a megfelelő információs 
csatornákat: csoport óvodapedagógusoknak, Szülői Közösségi tagoknak jelzek, de 
megkeresem az óvoda igazgatókat, helyetteseket is.  

  10% 88% 

10. Egyetértek az intézményben folyó környezetvédelmi/zöld óvodai 
kezdeményezéssel. Szülőként szívesen csatlakozom a gyűjtőmunkákhoz.   6% 90% 

11. Elégedett vagyok az információ áramlással- szóbeli tájékoztatás, faliújságok, zárt 
facebook csoportok, szülői értekezletek, fogadó óra.    13% 81% 

12. 
Az óvodában dolgozó összes kolléga szülőkkel való párbeszédét a kölcsönös 
megbecsülés, együttműködésre való törekvés, a másik véleményének tiszteletben 
tartása jellemzi. 

  10% 84% 

13. Nevelési kérdésekben segítségért fordulhatok az óvodapedagógusokhoz.    9% 85% 

14. Gyermekem kedveli az óvodai tevékenységeket (játék/ mese/ mozgás/ ének/ rajz 
stb.)   7% 93% 

15. Szülőként is szívesen veszek részt az óvodai rendezvényeken.   28% 68% 

16. Az óvodai rendezvények jól szervezettek, élményt adnak gyermekemnek.   19% 81% 

 

Az Ön által fontosnak tartott egyéb észrevételek, javaslatok: 
 

Fekvő rendőr telepítése a Veresegyházi útra.  

Az úttesten való átjutáshoz gyalogos átkelőhely megvalósítása.  
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S.sz. Intézményi feladat Cél Elvárt eredmény Megvalósulás  Felelős Érintettek 

1. 

 

A mese-vers és ének-

zene-énekes játék, 
gyermektánc 
tevékenység 

hangsúlyosabb 
megvalósulása a 

mindennapokban.   

Meséljenek minél 
többet az 

óvodapedagógusok.  

Minden csoportban 

legyen elérhető helyen 
a hangszeres kosár, 
amit a gyerekek a 

szabad játékidőben is 
használjanak. 

 

A gyerekek készség 
szinten, meghatározott 
szabályok keretén belül 
használják a csoportban 

található ritmus 
eszközöket.  

Ismerjenek meg minél 
több mesét, illetve 

bábozzanak minél többet.  

A Só-szoba 

létrejöttével még 

nagyob hangsúlyt 

tudunk helyezni a heti 

mesélésre, amit főként 

a magyar 

gyermekirodalom 

kincsei adnak. Az 

énekes 

foglalkozásokhoz 

nagy segítséget 

nyújtott a tavaszi 

nevelés nélküli napon 

a zenés szakember 

előadása, ötletei. De 

vezetőség  

 

 

 

Teljes nevelő- 

testület 

 

 

 

Kiemelt feladatok voltak a 2023/24-es nevelési évre 
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mese tevékenységgel 

kapcsolatos 

motivációkat is 

kaptunk egy témában 

jártas 

óvodapedagógustól 

szintén szakmai nap 

keretében. A jövőben 

a munkaközösség 

vezetők fogják 

ellenőrizni majd a két 

tevékenység 

területnek az igényes, 

ped. program szerinti 

megvalósítását. 

2. 

A nevelőtestület 
kommunikációjának 

fejlesztése. 

Az óvodában dolgozók 
megfelelő stílusban, 

kedvesen, 

problémamegoldóan 
kommunikáljanak 

A kollégák legyenek 
tájékozottak, első kézből 
kapják az őket is érintő 

információkat. A 
megszólíthatóság, segítő 

Az óvoda dolgozói 

kedves, szeretetteljes 

stílusban 

kommunikálnak 

 

vezetőség  

Teljes nevelő- 

testület 
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egymással és a 
szülőkkel is.  

készség, korrektség 
jellemezze a vezetőség és 

a dolgozók 
kommunikációját. 

egymással. 

Alkalmazzák a 

problémamegoldó, 

segítő kommunikációt 

és figyelembe veszik 

azt a tényt, hogy 

emberek vagyunk, 

mindenkinek lehet 

olyan időszak az 

életében, amikor nem 

tud tökéletesen 

teljesíteni, így 

kommunikálni sem. 

De ezt felismerve 

tudunk javítani, ha 

szükséges.  

A mindenkori 

vezetőség törekszik a 

megértő, elismerő, 
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ugyanakkor korrekt, 

teljesítményalapú 

kommunikációra.  

 

3.  

 

 

A Zöld Óvodai 
környezethez való 

feltételek még 
szélesebb 

megteremtése. 

Óvoda udvarok 
barátságosabbá 

tétele, ötletek számba 
vétele, 

újrahasznosítás és 
fenntarthatóság 

gyakorlati 

alkalmazása. 

Óvodánk tovább 
„zöldüljön”. A már 

működő jó 
gyakorlatokat őrizzük 

meg, fejlesszük tovább. 
Az újabbakat közösen 

vezessük be.  

 

Támogassuk és vonjuk 
be a családokat az 

óvoda fenntarthatósági 
céljaiba.  

 

A gyerekek jókedvvel 
csatlakoznak a gyűjtő 
munkákhoz, szívesen 

rendezgetik a természet 
sarkot, szívesen ültetnek, 

vesznek részt a 
szemétszedésen. 

 

Az óvoda dolgozói saját 
példával mutatják be a 

környezetvédelmi elveket.  

 

Idén harmadszor 
nyertük el a zöld 

óvoda címet, melynek 
megírásakor nagyon 

sok kritériumnak 
kellett megfelelni.  

Ebben a pályázatban 

megfogalmaztuk a 

már működő és a 
bevezetés előtt álló 

intézkedéseket. 
Megismertettük ezeket 

az óvodánk 
dolgozóival is.  

Folyamatosan 

törekszünk arra, hogy 
saját példánkkal 

járjunk elöl.  

vezetőség  Teljes nevelőtestület
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Célja a pedagógiai munka minőségének fejlesztése volt. Segítséget nyújtottunk a célkitűzések 

eléréséhez, valamint a fejlesztendő területek feltárása, megoldási javaslatok adása.  

Az igazgató, az igazgató-helyettesek és a tagintézmény igazgató az alábbi területeken folytatott 

ellenőrzést: 

- pedagógiai 

- tanügy-igazgatási 

A szakmai ellenőrzés tartalma kiterjedt: 

- a pedagógiai gyakorlatunkban kitűzött célok teljesítésére, a feladatok 

megvalósítására  

- az óvoda éves munkatervében maghatározott feladatok végrehajtására 

- a problémák felismerésére és megoldására irányuló képesség fejlesztésére 

Pedagógiai terület:  

Ellenőrzés célja Módszere Ellenőrzött 
személy 

Időpont Ellenőrző 
személy 

Befogadás 

megvalósulása, 

óvodapedagógusok 

érzelmi nevelésének 

attitűdje, csoport 

szokás- 

szabályrendszerének 

kialakulása. 

 

megfigyelés, 

csoportlátogatás, 

beszélgetés, 

reflektálás, 

segítségnyújtás 

 

óvodapedagógusok 

 

2023. 

október 

közepe 

 

vezetőség  

 

 

 

Ellenőrzési, értékelési terv 
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Pedagógiai 

programunk 

értékrendjének 

megjelenése a 

csoportokban. 

megfigyelés, 
reflektálás, 
értékelés, 

segítségnyújtás, 

dokumentum 

ellenőrzés 

óvodapedagógusok 

 

 

folyamatosan  

 

vezetőség, 

kollégák  

Foglalkozás 

látogatások 

megvalósulása  

megfigyelés, 
reflektálás, 
értékelés, 

segítségnyújtás, 

jó gyakorlatok 
átadása  

óvodapedagógusok  év közben, 

beosztás 

szerint 

vezetőség 

Esztétikus tiszta, 

rendezett környezet 

megvalósulása, 

ped. programot 

segítő tárgyi 

eszközök 

megjelenése az 

óvoda közös 

helyiségeiben és a 

csoportokban. 

megfigyelés, 

bejárás, szemle, 

konzultáció 

óvoda 

alkalmazottai: 

óvodapedagógusok 

pedagógiai 

asszisztensek 

dajkák 

folyamatosan vezetőség, 

kollégák  

 

 

 

 

A pedagógiai területen minden kollégánk komolyan vette szakmai feladatait és azokat a 

célokat, feladatokat, amik megfogalmazásra kerültek színvonalasan megvalósították.  

 

Tanügy igazgatási terület:  

Ellenőrzés célja Módszere Ellenőrzött személy Időpont Ellenőrző 

személy 

Mulasztási naplók 

vezetése 

(naprakész, tartalmilag 

és formailag, 

dokumentum 

ellenőrzés, 

elemzés 

valamennyi 

óvodapedagógus 

havonta, 

hó végi 

zárásnál 

vezetőség   
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jogszabályilag megfelel, 

esztétikus) 

Csoportnaplók vezetése 

(naprakész, tartalmilag 

és formailag, 

jogszabályilag megfelel, 

esztétikus) 

dokumentum 

ellenőrzés, 

elemzés 

valamennyi 

óvodapedagógus 

3 havonta 

hó közepén 

október,  

január 

április 

június 

vezetőség  

Fejlődési naplók vezetése 

(naprakész, tartalmilag 

és formailag, 

jogszabályilag megfelel, 

esztétikus) 

dokumentum 

ellenőrzés, 

elemzés 

valamennyi 

óvodapedagógus 

félévente 

január 

június 

vezetőség  

 

A tanügy igazgatási terület főként a dokumentációk vezetését foglalta magában.  

Vezetőként idén már kijelöltem azokat a személyeket, akik ellenőrizték ennek 

megvalósulását. A mulasztási naplókat minden esetben az igazgató helyettesek, a 
csoportnaplókat és a gyerekek egyéni fejlődési naplóját a Szakmai Munkaközösség I-II. 

vezetői ellenőrizték.  

 

Munkavégzéssel kapcsolatos terület: 

Ellenőrzés célja Módszere Ellenőrzött személy Időpont Ellenőrző személy 

Pontos 

munkakezdés 

és befejezés 

megfigyelés 

ellenőrző 

napok 

feljegyzés 

minden dolgozó folyamatosan 

 

vezetőség 

A felnőtt jelenléti 

ívek naprakész 

vezetése 

dokumentum-

ellenőrzés 

minden dolgozó  havonta, 

hó végi 

zárásnál 

ill. 

vezetőség  
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időközönként 

Takarítás 

ellenőrzése 

megfigyelés, 

reflektálás, 
feljegyzés 

dajkák folyamatosan, 

napi szinten és 

a 

nagytakarítások 

alkalmával 

vezetőség  

Személyre szóló 

feladatok 

teljesítésének 

ellenőrzése 

 

megfigyelés, 

megbeszélés, 

reflektálás 

minden dolgozó folyamatosan, 

illetve 

feladatok 

teljesítése után 

vezetőség, 

nevelőtestületi 

konzultáció 

A nevelési 

gyakorlatunk 

megvalósításához 

szükséges 

eszközök felmérése 

- igénylista, 

hiánylista 

egyeztetés, 
konzultáció 

óvodapedagógusok folyamatosan, 

illetve 

szeptember 

vége 

január vége 

vezetőség  

 

 

Bejárás, 
munkavédelmi 

szemle. 

Javítás tervezése az 

esetleges hibák 

feltárása után. 

felmérés 
megfigyelés 

az óvoda, tagóvoda 

épületének 

helyiségei, udvara 

folyamatosan vezetőség  

Biztonságos 

környezet 

megteremtése, 

gyermekbalesetek 

megelőzése 

felmérés 
megfigyelés 

konzultáció 

az óvoda, tagóvoda 

épületének 

helyiségei, udvara, 

játék eszközök 

folyamatosan vezetőség  

minden dolgozó 

 

A  munkavégzéssel kapcsolatos hozzááállás, feladatvállalások, igényes munkavégzés sokat 
javult az intézményben.  
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A 2023/24-as nevelési évben 5 nevelés nélküli munkanapot terveztünk.  

Az ügyeletek megszervezése igazgatói feladat volt, időben tájékoztatva a szülőket. Az elmúlt 

nevelési évben szülői kérés volt, hogy hangoljuk össze az iskolával ezeket a napokat- ami jelen 

esetben két dátum tekintetében megvalósult.  

S.sz. Téma Határidő Felelős Érintettek 

1. 
Dolgozói Karácsony, 

évértékelő  
12.22. 

 
vezetőség  

Az óvoda összes 
dolgozója 

 

Helyszín:  
külső helyszín  

2. 

Szakmai nap a 

pedagógiai programunk 
szellemiségében  

02.01. vezetőség  

Óvodapedagógusok,  
Pedagógiai 

asszisztensek, dajkák 

 

Helyszín:  
Pillangós Óvoda 

3. Kommunikációs Tréning  04.26.  vezetőség  

Az óvoda összes 
dolgozója 

 

Helyszín:  
külső helyszín 

4. 

Kirándulással 
egybekötött nevelési 

„évzáró”  
06.14.  vezetőség  

Az óvoda összes 
dolgozója 

 

Helyszín:  
külső helyszín 

5.  
Nevelési évnyitó 

értekezlet  08.29.  vezetőség  

Óvodapedagógusok,  
Pedagógiai 

asszisztensek, dajkák 

 

Helyszín:  
Gesztenyés Tagóvoda 

 

Nevelőtestületi értekezletek óvodapedagógusoknak: 

 

Nevelési értekezletek a 2023/24-es nevelési évben 



 

 

27 

A fő cél a feladatok megbeszélése, tapasztalatok átadása, egységes nevelői szemlélet kialakítása 

volt. 

Értekezleteinket a Pillangós Óvodában és a Gesztenyés Tagóvodában hetente hétfői napokon 

tartottuk 13.15-14:00-ig.  

Helyszín:  

Pillangós Óvodában: nevelői szoba, Gesztenyés tagóvodában: fejlesztő szoba   

Az értekezleteken az aktuális témákat, a soron következő jeles napok feladatait beszéltük meg. 

Az óvodán kívüli programokon, továbbképzéseken, munkaközösségi üléseken résztvevők a 

soron következő megbeszélésen adják át tapasztalataikat. 

Felelős (Pillangós Óvodában): igazgató 

Felelős (Gesztenyés Tagóvodában): igazgató-helyettesek, tagintézmény igazgató 

 

Dajkák értekezletei: 

 

Célja az információk átadása, feladatok átbeszélése, belső képzés elősegítése, dajkák közötti 

egységes szemlélet kialakítása volt a pedagógiai program alapján. 

A megbeszéléseket a Pillangós óvodában minden hónap utolsó szerdáján tartottuk udvari 

időben 10.30-11.15-ig. A Gesztenyés Tagóvodában minden hónap utolsó csütörtökén 

tartották udvari időben 10.30-11.15-ig.  

Felelős volt (Pillangós Óvodában): igazgató 

Felelős volt (Gesztenyés Tagóvodában): igazgató-helyettesek, tagintézmény igazgató 

 

Alkalmazotti (munkatársi) értekezlet: 
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Célja az óvodában a munkatársak mindegyikét érintő, az intézmény céljainak elérését szolgáló 

működési kérdések megvitatása volt. 

A nevelés nélküli napokat úgy terveztük meg, hogy minden esetben megtörténik az óvoda 

összes dolgozjának a tájékoztatása.  

Felelős: vezetőség 

 

 

 

A fenntartó -a korábbi évekhez képest- anyagi hozzájárulásával biztosította az óvoda 

dolgozóinak a szakmai fejlődését.  

Belső továbbképzés keretein belül a lehetőségekhez mérten hospitálásokon, foglalkozás 
látogatásokon veszünk részt egymásnál. A fő cél a jó gyakorlatok átadása, szakmai 

megbeszélések elősegítése volt. Kiemelt célunk ilyenkor a pedagógiai tartalmú értékközvetítés, 

egymás munkájának megismerése és az egymástól való tanulás lehetőségének biztosítása.  

A teljesség igénye nélkül:  

2024.05.28. Tűzriadó gyakorlata- összes dolgozó gyakorlati továbbképzése  

2024.05.15. Katalinpusztai látogatóközpont: A természetes környezetben elsajátítható 

ismeretek, a természetjárás szépségének, növény-és állatvilág sokszínűségének 

megtapasztalása elnevezésű 1 napos továbbképzés  

2024.04.16. Zöld Óvoda pályázat harmadszori címmegtartó átadó, előadások meghallgatása a 

témában  

2024.05.15. Csoda vár fejlesztőházba való látogatás- Zugló: Sajátos nevelési igényű gyerekek- 

autisták, látássérültek, mozgássérültek „érzékenyítő” ismeretterjesztő továbbképzés  

2024.03.20. Óvoda állatok szakszerű ellátása- Zöld munkaközösségen belüli előadás  

2024.03.19. – 2 fő vett részt elsősegélynyújtási ismeretek elnevezésű továbbképzésen  

Továbbképzések  
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2024.03.07-08. Eger- „Kinn a zöldben, benn a zölddel”- természetvédelmi óvodai programok 

gyakorlata- 2 napos továbbképzés  

2024. 02.29: Különélés, válás esetén a szülők konszenzusra jutása- c. előadáson való részvétel  

2024. 02.14. Epipen- súlyos anafilaxiás roham esetén használható injekció továbbképzés- 

védőnők  

2024.02.05. Mese továbbképzés- hogyan meséljünk és teremtsük meg a feltételeket?   

2023.október-2024. május: Pest megyei civil pályázat- interaktív, tudományos, kísérletezős 

foglalkozások jó gyakorlatai a Pillangós Óvodában  

2023. augusztus 25-én, a nevelési évnyitó értekezletén az óvoda összes dolgozója részt vett 

Munka-és Tűzvédelmi oktatáson.  

 

 

  

 

A 2023/24-es nevelési évben 3 munkaközösséggel indultunk, majd a gyakorlat úgy hozta, hogy 

a Szakmai munkaközösséget bővíteni kellett, így tavasztól Szakmai I. és Szakmai II. 

munkaközösség is jelen van az intézményünkben.  

A munkaközösségek munkájának beszámolóját a mellékletben olvashatják.  

Szakmai munkaközösség I., melynek a vezetője Pappné Édes Gabriella  

Szakmai Munkaközösség II., melynek a vezetője Pál Katalin  

Zöld munkaközösség, melynek vezetője: Székely Szabina  

Néphagyományőrző munkaközösség: Nagy Marianna  

A nevelési év munkaközösségi üléseinek időpontjait legkésőbb szeptember végéig megküldték 

a munkaközösség vezetők a kollégáknak.  

 

 

Munkaközösségek 
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Óvoda-Család kapcsolata 

 

Pedagógiai programunknak megfelelően törekedtünk a kölcsönös bizalom kiépítésére, őszinte 

és nyílt kommunikációra, együttműködésre, segítségnyújtásra és a partneri viszony 

kialakítására.  

A szülők részéről jelentkező igényeket, melyek nem ellentétesek pedagógiai programunkkal és 

hitvallásunkkal, beépítjük nevelőmunkánkba. 

Idén is nagy hangsúlyt fektetünk a kapcsolattartásra, melynek a szóbeli kommunikáción túl 

fontos része az egyéb tájékoztatás. A vezetőség eddig is bármikor megszólítható volt és a 

jövőben is az lesz. Két év után főként azt szeretnénk már elérni, hogy az óvodapedagógusaink 

azokat az elveket közvetítsék a saját csoportjukban is, amit közösen határoztunk meg a 

pedagógiai programban. Két olyan eset volt eddig, amikor az óvodapedagógus nem azt 

közvetítette, amit közösen vallunk és minden esetben rendkívüli szülői értekezlet lett az 

eredménye. Ezeken az eseményeken aztán minden félreértés tisztázásra került és kivétel nélkül 

a félretájékoztatás a kiváltó ok.  

A központi faliújság mellett a csoport faliújságokon megjelennek az aktuális információk és 

hírek.  

A honlapunk aktualizálása ebben a nevelési évben megtörtént.  

 

Zárt Facebook csoportok  

Többségében minden csoport rendelkezik online felülettel, amit az óvodapedagógusok 

felügyelnek adminisztrátorként.  

Napjainkban ez a leggyorsabb kommunikációs csatorna. Nevelőmunkánk során ügyelünk arra, 

hogy a hivatalos információk a fali újságon is megjelenjenek az online forma mellett.  

Az óvoda kapcsolatai 
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Minden csoporthoz csatlakozott adminisztrátorként a vezetőség 1-1 tagja. A jelenlétre azért van 

szükség, mert adódhat olyan helyzet (pl. járvány miatti lezárás, stb.), amikor a vezetőség 

tagjainak hiteles tájékoztatására van szükség.  

Nagyon hasznos gyakorlat továbbá, hogy a szülők csak az óvodapedagógusi adminisztrátori 

szűrő/jóváhagyás után tehetnek bejegyzést a felületre, megőrizve a csoport nyugalmát és 

megelőzve az esetleges vitákat.  

 

A szülőkkel való kapcsolattartás formáit továbbra is gyakoroltuk pedagógiai 

programunk szerint:  

 

 az új gyerekek befogadása az óvodába 

 mindennapos szóbeli kommunikáció 

 szülői értekezletek megvalósulása a nevelési év során két alkalommal  

(ősszel és tavasszal) 

 fogadó órák megvalósulása évente legalább 1 alkalommal  

novemberben a nagycsoportos (iskolaérettség kérdésköre miatt) 

januárban a kiscsoportos (befogadás megvalósulása miatt) 

februárban a középső csoportos korosztály részére 

 fogadó óra kérésére, egyéni beszélgetésre külön egyeztetés után bármikor lehetőség van 

 nyitott óvodai ünnepek  

 tavasszal a beiratkozás időszakában nyílt napokat tartunk 

 nagyközségi programokon való részvétel 

 családi sportnap 

 

Befogadás 

Az új gyermekek befogadása a szabad levegőn, az udvaron történt. Az év közben érkező 

gyerekek befogadása is folyamatos és ugyanígy zajlik.  
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Az óvodába járással (házirend ismertetése, nyilatkozatok, hozzájárulások kiosztása) és a 

befogadással kapcsolatos információk az új gyermekek szüleinek rendezett szülői értekezleten 

(2024. augusztus 29. Pillangós Óvoda) átadásra kerülnek.  

A befogadás fokozatosságára továbbra is törekedtünk, az időtartam a gyermek igényétől 

függött. A befogadás az egyik szülővel vagy nagyszülővel, kistestvér nélkül történt. A csoport 

óvodapedagógusai, pedagógiai asszisztense, dajka nénije fogadták az új gyermekeket az 

óvodában. Nagyon fontosnak tartottuk, hogy az óvodapedagógusok kellő tapintattal, 

odafigyeléssel kezeljék a befogadás időszakát.  

Minden gyermek más-más családból érkezik. Időt hagytunk az óvoda, a csoport, a felnőttek 

elfogadására, a szabályokhoz való alkalmazkodásra.  

A gyermek nevelése abban az esetben lesz sikeres és szeret majd óvodába járni, ha azt érzi: 

figyelnek rá, elfogadják és a közösség részének tekintik.  

 

Csoport szülői értekezletek tervezett időpontjai  

A csoport szülői értekezletek rendben lezajlottak. Évi két időpont volt: az őszi és tavaszi.  

Örülünk, hogy a szülők ezeket az eseményeket nem tekintik nyűgnek és szép számmal vesznek 

részt az eseményeken.  

 

Szülői Közösség  

 

A szülők önszerveződve képviselték idén is az érdekeiket az óvodában. A közösség tagjairól a 

csoport szülői értekezleten szavaztak. Csoportonként legalább 2 fő szülő került megválasztásra.  

Az éves munkatervnek megfelelően végzik tevékenységüket a vezetőség tagjaival 

együttműködve. A Szülői Közösségi tagok az üléseken megfogalmazhatták javaslataikat, 

továbbították a csoportokból érkező kérdéseket, kéréseket.  

Segítettek az óvodai rendezvények lebonyolításában.   
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Megvalósult időpontok és témák:  

 

Időpont Téma 

 

2023. október 11. 

(szerda) 16 óra 

Helyszín:  

Pillangós Óvoda 

Az  SzK. munkaterv ismertetése, elfogadása. Őszi programok 
ismertetése. Előző nevelési évben közösen elért célkitűzések 

véleményezése. 

2023. november 22.  

(szerda) 16 óra 

Helyszín:  

Pillangós Óvoda 

Soron következő téli ünnepek ismertetése. Esetleges szülői 
igények, felmerülő megoldandó feladatok közvetítése. 

A nevelési év fő célkitűzése: Só-szoba megvalósítása a Pillangós 
Óvodában. 

2024. február 21. 

(szerda) 16 óra 

Helyszín:  

Gesztenyés Tagóvoda 

Tavaszi munkálatok előkészítése, óvoda udvar szépítése. 

2024. április 17. 

(szerda) 16 óra 

Helyszín:  

Gesztenyés Tagóvoda 

Föld napi, Családi Sportnapi rendezvény szervezése, éves 

munka értékelése. 

 

Résztvevők az óvoda részéről: vezetőség  
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Fogadó órák, egyéni beszélgetések 

 

A szülők folyamatos tájékoztatása érdekében az óvodapedagógusok novembertől egyéni 

beszélgetéseket, fogadó órákat kezdeményeztek a szülőkkel.  

A nevelési év folyamán legalább egy alkalommal minden szülőt SZÓBAN tájékoztattak 

gyermekük fejlődéséről. Természetesen a szülők is egyeztettek időpontot az 

óvodapedagógusokkal, vagy tanácsot kérhetnek nevelési kérdésekben gyermekükről.   

Novemberben a nagycsoportos (iskolaérettség kérdésköre miatt) 

Januárban a kiscsoportos (befogadás megvalósulása miatt) 

Februárban a középső csoportos korosztály részére szervezzük a beszélgetéseket. 

A szülő aláírásával igazolta, hogy részt vett a fogadó órán.  

 

Nyitott napok, „szülős” rendezvények  

A jeles napokhoz kapcsolódó rendezvényeinken, amelyek többségében délután kerültek 

megtartásra a szülők is aktívan részt vehettek bekapcsolódhatnak a gyermekek tevékenységébe. 

A nyitott ünnepeket az eseménynaptárban megjelöltük.  

Sajnos már 2. éve azt tapasztaljuk, hogy az elégedettségmérő százalékai szerint nem igazán 

szeretnek részt venni a szülők, idei évben megkérdezzük vajon ez miért lehet, hiszen a szóbeli 

visszajelzések nem ezt tükrözik.  

 

Nyílt nap a leendő óvodások szüleinek  
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A leendő óvodásaink szüleit minden évben márciusban várjuk a nyitott napjainkon, melyeken 

bepillantást nyerhetttek az óvoda életébe, illetve feltehették kérdéseiket az óvoda működésével, 

szokásaival kapcsolatban.  

 

Az óvoda és az iskola kapcsolata 

 

Nagyközségünk iskolája a Szent László Általános iskola. Közös feladatunk az óvoda-iskola 

átmenetet megkönnyítése.  

Közös programjaink voltak: 

 

 Az első osztályos gyermekek meglátogatása, visszajelzés az iskolai beilleszkedésükről. 

 A leendő első osztályos tanítók bemutatkozása. 

 Suliváró elnevezésű iskolai programon való részvétel a gyermekek és szülők által. 

 

Az óvoda és a Napraforgó Bölcsőde kapcsolata 

  

Még keressük azt a lehetőséget, aminek keretében találunk egy olyan időpontot, esetleg jeles 

napot, amikor az óvodába érkező kis bölcsiseket tudnánk köszönteni.  

 

Az óvoda és a védőnő, gyermekorvos, fogorvos kapcsolata 

 

 

Törekszünk a folyamatos egészségvédő, egészségmegőrző szűrések megvalósulására A 

védőnőkkel (aki negyedévente tisztasági szűrést végez az óvodában) egész évben kapcsolatban 

voltunk, így bármilyen felmerülő problémát azonnal orvosolni tudtunk. 

A gyermekorvossal és a fogorvosokkal már nem állunk kapcsolatban, megszűnt a gyerekek 

egészségvédő szűrése. A szülők viszik a státuszvizsgálatokra gyermekeiket.  
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Az óvoda és a Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár kapcsolata 

 

A könyvtár kis mérete okán nem látogatunk el a helyszínre, de ha könyvbemutató vagy egyéb 

rendezvény adódik mindenképpen keressük egymást a vezetővel.  

 

Az óvoda és a fenntartó kapcsolata 

 

A fenntartó kérésére eddig is szívesen részt vettünk részt olyan községi eseményeken (pl. 

Szüret, Mogyoródi csata, Szent László napok), melyek az óvodás korú gyermekek életkori 

sajátosságaihoz közel állnak. Továbbá képviseltettük magunkat a nagyközségi 

sportrendezvényeken, illetve a köztisztasági napon (szemétszedésen) is.  

Részt veszünk a havonta esedékes önkormányzati üléseken és napi szintű kapcsolatban 

vagyunk az önkormányzat pénzügyi irodájával.  

 

Az óvoda és a Mogyoród Faluház és Helytörténeti Gyűjtemény, Helyi nevezetességek- 

malom, kilátó, mezítlábas ösvény kapcsolata 

 

Még nem sikerült olyan kapcsolatot kialakítanunk, amelyben a nevelési évet átható 

programokat tudnánk szervezni.  

 

Óvodai hitoktatás 

 

Óvodánk biztosította a fakultatív hitoktatáshoz szükséges tárgyi feltételeket, így különösen a 

helyiségek rendeltetésszerű használatát, valamint a jelentkezéshez és működéshez szükséges 

feltételeket. 

Ebben a nevelési évben csak a katolikus hittan jelent meg intézményünkben.  
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A református hittan a lelkipásztor nyugdíjba vonulása miatt nem indult el.  

 

Délutáni térítéses programok 

 

A tavalyi évben szülői igényként jelentkezett, hogy minél több fejlesztő foglalkozást hívjunk 

be az intézménybe.  

Térítéses foglalkozások: Bukfenc torna, Zumba, Balett, Zenés Ovis torna, Játékos Angol, 

Hangtál foglalkozások voltak elérhetőek az intézményben.  

Térítésmentes foglalkozások: Ovi foci KSK, Ovi foci FC, Néptánc csak januárig tartott.  

 

A térítéses foglalkozások jelenlétével bevételt generáltunk az intézménynek, illetve 

színesítettük az elérhető fejlesztő foglalkozások sorát.  
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Szakmai Munkaközösség 2.  

Munkájának értékelése 

 

Készítette: Pál Katalin óvodapedagógus, szakmai munkaközösség vezető 

 

Munkaközösség célja: 

A munkaközösség 2024. márciusában alakult. Alakulás után azonnal elkezdtük a szakmai 
munkát. Elsődlegesen a Szakmai Munkaközösség 1-el vettem fel a kapcsolatot. Megosztottuk 

a feladatokat, kijelöltük a kompetencia határokat. Közös üléseket tartottunk, melyek során a 
céloknak megfelelően dolgoztunk: 

- Szakmai segítségnyújtás a pedagógusok részére 

- Szakmai munka minőségének megtartása, emelése 

- Szakmai dokumentumok elemzése, értékelése, ellenőrzése, team munka kialakítása 

- Érkező új kollégák segítése, szakmai dokumentumokkal való megismertetése 

Munkaközösség feladatai: 

1. A kollégákkal átbeszéltem az Éves Tervet mind formailag, mind tartalmilag. A 

leadási határidőket betartották. Sor került az éves tervek ellenőrzésére, javítására. 

Tapasztalataim során elmondható, hogy igényes szakmai munkák születtek. Egy-

két helyen kellett kicsit részletesebben írni vagy formailag tagoltabbá tenni a 
dokumentumokat. Az óvodapedagógusok megfogadták a tanácsaimat és rövid időn 
belül kijavították a kifogásolt részeket. Az Éves Terv a csoportnapló szerves része, 
belefűzve, mellékletként található meg. 
 

2. Csoportnapló (pedagógiai napló) vezetésének megbeszélése, ellenőrzése, javítása, 
segítségnyújtás, (ellenőrzés évente 3 alkalommal: január, április, június) határidő 
kijelölése, betartatása. A kollégák munkáját 3 alkalommal ellenőriztem. A leadási 
határidőket betartották. Az ellenőrzés során kisebb hibákra derült fény, melyek 
javításra kerültek. Fontosnak tartottam az egységes szemléletmód kialakítását, mind 
elméleti, mind írásbeli munkák tekintetében. Sor került egy-egy kollégával 
személyes beszélgetésre, mely során pontosítottuk az elvárásokat, szakmai  
kompetenciákat. 
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3. Szakértői vélemény iránti kérelmek ellenőrzésére került sor 5-6 alkalommal. 

Elsősorban a Pillangós Óvodában, de a Gesztenyés Tagóvodából is érkeztek 
dokumentumok. Az ellenőrzés során 1-2 helyen hiányosságok merültek fel, vagy 
fogalmazásbéli problémák alakultak ki, melyek átdolgozásra kerültek. A 
pedagógusok több szakmai tanulságot is le tudtak szűrni az átbeszélés során. Fontos, 

hogy a Szakszolgálathoz olyan dokumentumok kerüljenek, melyek nem hiányosak, 
pontosak az adatok, valóságnak megfelelőek és az adott probléma úgy van 
megfogalmazva, hogy azt a szakértők is könnyen meg tudják érteni. Szoros az 
együttműködés a Szakszolgálatban dolgozókkal. Fontos, hogy az intézményünkbe 
járó egyéni bánásmódot igénylő gyermekek (SNI, BTMN, HH, ADHD) minél előbb 
segítséget kaphassanak. Ennek egyik feltétele a Szakértői Kérelmek szakszerű 
kitöltése. 

4. A csoportnaplóban található a szakmai munka éves értékelése, melyhez a kollégák 
kérésének megfelelően szempontsort állítottam össze. Ezzel igyekeztem számukra 
szakmai  segítséget nyújtani. 

5. Együttműködés az óvoda igazgatóval megvalósult, tapasztalataimról beszámoltam: 

szakmai munka elemzése, értékelése óvodai és egyéni szintre bontva,  pedagógusok 
egyéni értékeléséhez segítség nyújtása az óvoda igazgató számára.  

 

Dátum: Mogyoród, 2024. június 4. 

 

 

…………………………………………………….. 

Pál Katalin 

Szakmai Munkaközösség 2. 

munkaközösség vezető 
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A Mogyoródi Pillangós Óvoda 

Zöld Munkaközösségének  
beszámolója 

2023/2024.-es nevelési év 

 

  

Készítette: Székely Szabina Zöld Munkaközösség vezető 

 

Munkaközösség Tagok:  

K.L., B.SZ., L. M.ZS, N.GY.A., P.K., S.K., SZ. B.J. V.P. G.K.E.  

Feladataink és céljaink:  

Pedagógiai programunk egyik fontos alappillére a környezetvédelem, zöld óvodai szemlélet 

közvetítése a családok felé. A szelektív hulladékgyűjtés, az állatgondozás, a fenntartható 

fejlődéssel kapcsolatos tájékoztatás a szülők bevonása mind nagyon fontos jelentőséggel bír. 

Ezért ebben a nevelési évben is folytattuk a minden csoportnál jelenlévő ZÖLD HÍREK 

faliújság frissítését aktualitásnak megfelelően. Itt olyan gyakorlati tanácsokat hirdettünk, 

melyeket otthon is tudnak hasznosítani, illetve megjelenítettük az év állatait, fáját, növényét, 

halfaját.  

Az óvodába belépve, a már meglévő Zöld hírek központi részt (tájékoztató faliújságot) is 

fejlesztettük.  

Továbbra is minden óvodai csoportunkban megvalósul a papír szelektív gyűjtése, ami a dajka 

nénik takarításakor sem kerül a kommunális szemétbe.  

Minden csoportban megtalálható a természet sarok, melyet folyamatosan megújítunk, 

színesítünk az évszakok változásait figyelembe véve. Kavicsok, kagylók, termések, 

természettel kapcsolatos könyvek, kincsek, csíráztatások helyszíne ez.  

Beszerzésre kerültek ebben az évben új bogárvizsgálók, nagyítók.  

A Pillangós Óvodában továbbra is ovi állatunk Zsupi, a szakállas agáma. 

Megünnepeltük a Zöld ünnepeinket:  

Állatok Világnapja, Víz Világnapja, Föld napja, Madarak és fák napja. 

Idén sajnos nem tudtunk részt venni óvodai szinten a „Te szedd!” községi szemétszedési 

programon, mert az előző évben sajnos sok negatív megjegyzést kaptunk a helyi lakosoktól, 
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de a családokat buzdítottuk a részvételre.  

Az óvodában a Föld napja kapcsán házi rajzpályázatot hirdettünk a két óvodában, továbbá a 

DM nap gyermekei rajzpályázaton is részt ettünk, melynek kiértékelése folyamatban van.  

2023 év végén elnyertük 3. alkalommal a ZÖLD ÓVODA címet mindkét óvoda részére, 

melyet egy több hetes szakmai kérdőív kitöltése, pályázati anyag készítése előzött meg.  

2 napos továbbképzésen vettünk részt Egerben, ahol egy zöld óvodában tekinthettük meg 

testközelből a környezetvédelmi elveket. Ezt követően a Zöld óvoda címátadó ünnepségen 

egy egész nap folyamán tartó előadássorozaton vettünk részt szintén a témához kapcsolódóan. 

Végül Katalinpusztára voltunk hivatalosak, ahol a természetben, erdei ösvényen, vízi 

kisérletekkel gyűjtöttük a tapasztalatokat.  

 

1. Az alábbiakban látható, hogy számos esemény történt a Zöld Munkaközösségben: 

 

 

 2023. Szeptember 30: a Mogyoródi Pillangós Óvoda és Gesztenyés Tagóvodájának 
Zöld Óvoda pályázat benyújtása, harmadik alkalommal.  

 2023. Október 19.: ZMK ülés. Téma a Zöld óvodai feltételek megteremtése az 

intézményben – ötletgyűjtés a munkaközösség tagjaival közösen. 

 2024. Január 17.: K&H Állatbarát Ligetek pályázat megírása.  

A pályázat célja, az volt, hogy változatos növényekkel és állatlakhelyekkel növelje a 
zöld felületet, támogassa a biodiverzitást a köznevelési intézmények udvarán, 
valamint formálja a gyermekek környezetvédelmi szemléletét. Sajnos a pályázaton 
nem nyertünk.  

 2024. Január 18. Iskolakert Hálózathoz való csatlakozási pályázat megírása. Sajnos ezen a 

pályázaton sem nyertünk.   
 

 2024. Február 28.: ZMK ülés. Téma a Víz világnapja programok az óvodában. 

 2024. Március 4.: Stada Palánta Pályázat megírása.  

A Stada KFT. egy gyógyszergyártó cég, mely elkötelezett, hogy segítse a környezeti 
és társadalmi fenntarthatóság ügyét, és hozzájáruljon az egészség- és környezettudatos 
szemléletformáláshoz. 

 Itt értelemszerűen palántákat lehetett volna elnyerni, de vállalták, hogy 2 óvodai udvari vagy 
beltéri eszközeit is felújítják, illetve ismeretterjesztő foglalkozást biztosítanak. Sajnos ezen a 

pályázaton sem nyertünk.   
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 2024. Március 7-8. : „Kinn a zöldben, bent a zölddel”- Konferencia Egerben. Téma: 

a természetes anyagok felhasználása az óvodai életben. 

 2024. Április 16.: „Zöld Óvoda” cím átadás Budapesten a Pénzügyminisztériumban. 

 2024. Április 18.:  ZMK ülés. Téma a Föld napja, illetve szakállas agáma és görög 
teknős tartásának szükségleteiről beszélt, egy a Tagóvodánkba járó gyermek 
édesanyja. 

 2024. Április 26.: ZMK ülés. Téma: Madarak és fák napja- családi sportrendezvény. 

 2024. Május 15.: Zöld Óvoda Bázisintézmény jó gyakorlatok gyűjtése – 

Katalinpusztán. 

 

A ZÖLD ÓVODA pályázat sikeres volt, melyet röviden szeretnék összefoglalni.  

 

1. Pályázat megírása a zoldovoda.hu felületen keresztül történt 
 

2015-ben elnyert, és 2018-ban újra pályázott Zöld Óvoda cím folyamatosságának 
biztosítására törekszünk.  

A COVID időszak alatt elmaradt a cím megújítása, ezért a 2023/24- es nevelési évben újra 
beadtuk pályázatunkat, a későbbiekben pedig szeretnénk az Örökös Zöld Óvoda elismerésig 
eljutni. 

 

2. Amit eddig tettünk a „Zöld” szemlélet jegyében: 

 

 Zöld Hírek faliújságon felhívjuk a figyelmet az aktuális Zöld Ünnepekre és 
megalapozzuk a környezettudatos életmódra nevelést és a fenntartható fejlődést. 

 Az öltözőkben lévő faliújságon a csoport pedagógusainak ötletei szerint jelennek meg 
otthon is alkalmazható tanácsok, tudás átadás. 

 A csoportszobákban a természetet Zöld Sarokban jelenítjük meg, melyet a 
természetben fellelhető kincsekkel- amit a természet már nekünk ajándékozott- 
növényekkel, képekkel, könyvekkel, játékokkal jelenítjük meg. 

 Kapcsolat építés: „Zöld Óvoda” pályázatot nyert intézményekkel. Közös 
figyelemfelhívó programok a Zöld ünnepek alkalmával: 

- Kertszépítése, parkosítása, komposztálás. 
- Akadálypálya az udvaron 

- Kutya terápiás bemutató 

- „Tudománycseppek” kísérletező előadás megvalósulása  
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- Madártani ismeretekkel kapcsolatos előadás 

- A helyi Mogyoródi patakból vízminta vételezése, összehasonlító elemzés 

- Gyümölcsök, zöldségek feldolgozása. Hajtatás, csíráztatás 

 

 Állattartás: Lehetőségünk van a szakállas agáma és a görögteknős megfigyelésére. 

 Környezetmegfigyelő évszaki sétákat szervezünk. 

 Madáretetés télen, madáritatás (kerti tó) nyáron. 

 Szelektíven gyűjtjük a hulladékot- az aulákban felállított műanyag, papír és fém 
hulladékgyűjtők és használtelemgyűjtők állnak rendelkezésre.  

 Óvjuk a növényeket és az állatokat.  

 Ügyelünk a víz, energia-, és tisztálkodó szerek takarékos használatára- megerősítő 
piktogramok, pl. „Ne folyasd a vizet!”  

 A Környezetvédelmi Oktató Terasz kialakítása folyamatban van: megjelentek az 
ismeretterjasztő molinók, kis asztal, és kisszék, raklap-bútorok (újrahasznosított) 
kerültek elhelyezésre itt. Továbbá a téli időszakban a madaraknak eleség került 
kihelyzésre, melyet a Vörösbegy és a Cinegék előszeretettel fogyasztottak. A 
csoportok Rovar-Hotelt készítettek, melyet szintén a teraszon helyeztünk el. 

 

A jövőt, tekintve pedig számos célt fogalmaztunk meg, mellyel a környezetünk jobbá tételét, 
a gyerekek tudását alapozhatjuk meg. 

Köszönöm a kollégák aktív részvételét a munkaközösségi üléseken! Remélem a következő 
nevelési évben is ötletdús tanácskozások, eredményes megvalósítások fognak létrejönni!  
Együtt törekszünk majd az Örökös Zöld Óvoda cím elvárásainak megfelelni!  

 

 

2024.06.10. Mogyoród      

 

 

Székely Szabina 
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Szakmai munkaközösség 1. munkájának értékelése 

2023/24-es nevelési év 

 

 

Készítette: Pappné Édes Gabriella 

óvodapedagógus, szakmai munkaközösség vezető 

 

Tagok: az óvoda összes óvodapedagógusa és pedagógiai asszisztense  

Célok, feladatok:  

A szakmai munkaközösség éves tervében megfogalmazott céloknak megfelelően kiemelt 

hangsúlyt fektettünk a helyi pedagógiai programunk minél színesebb megvalósíthatóságának 

átgondolására, az újonnan érkezett kollégák beilleszkedésének, a helyi programmal és a helyi 

sajátosságokkal való megismerkedésük segítésére, segítségnyújtásra. Ugyanakkor nyitottan 

fogadtuk ezen kollégák, előző munkahelyén szerzett tapasztalatainak megismerését. A szakmai 

munkaközösségi megbeszéléseken, és a nevelői értekezleteken, számos esetben hallhattunk 

olyan ötleteket, melyeket sikeresen tudtunk munkánkba beépíteni. 

A betervezett szakmai munkaközösségi gyűlések három alaklommal valósultak meg, melyen a 
kollégák teljes létszámban vettek részt. 

 

Ezen időpontok a következők voltak: 

-2023.10.17. kedd 

-2024.01.16. kedd 

-2024.03.12. kedd 
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valamint két nevelés nélküli munkanapunkon,2024. 02.01. és 2024.04.26.,előadást hallhattunk 

az óvoda éves tervében szereplő kiemelt feladatok,  

- Mesélés, verselés 

- Ének-zene- énekes játék, gyermektánc témakörökben. 

Ezen kiemelt feladatok teljesebb megvalósíthatósága, mindennapi munkánkba való beépítése 
és a kollégák ötleteinek megismerése céljából anyaggyűjtést készítettünk. 

Ezen gyűjtéseket a kollégák email formájában kapták meg. 

A szakmai munkaközösségi gyűlések további témái voltak: 

- a 2023/24 nevelési év I.és II. félévének eseménynaptárában szereplő programok  

feladatainak felosztása, megvalósításának lehetőségei, felelősök kijelölése. 

-a csoportnapló részét képező vázlatos éves terv kidolgozásának lehetőségei, egyéni 
tapasztalatok megosztása 

- a gyermekekről vezetett egyéni fejlettségmérő füzet áttekintése, megfogalmazódott 

gondolatok átbeszélése, a különböző megvalósulási, ellenőrzési határidők átbeszélése 

Az ellenőrzési időpontok két alkalommal valósultak meg: január és június hónapban. 

Az ellenőrzés célja egy egységesen vezetett, pontos, hiánytalan dokumentáció létrehozása 
volt, valamint gyakorlati segítségnyújtás azon kollégáknak, akik még nem dolgoztak a nálunk 
használatban lévő fejlettségmérő kiadvánnyal. A kollégákkal egyénileg megbeszéltük a 
tapasztalatokat, szóban és írásban is, ami alapján a pótlások megtörténtek. 

- Elméleti és gyakorlati problémák, ismeretek elemzése, megbeszélése, belső szakmai-

módszertani megbeszélések. Ezen megbeszélések nem csak a munkaközösségi gyűléseken, 

hanem a rendszeres heti nevelési értekezleteken is felvetődtek így biztosítva a szakmai 
kommunikáció, egyeztetés, segítségnyújtás folyamatos lehetőségét. 

 

2024. márciusától, a Szakmai Munkaközösség 2. vezetőjével, Pál Katalinnal szorosan 
együttműködve dolgoztunk tovább óvodánk szakmai munkájának tovább fejlődésén.  

Mogyoród. 2024. június 7. 

 

 

Pappné Édes Gabriella 

szakmai munkaközösség vezető 
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Néphagyományörző  Munkaközösség 

2023-2024  

Éves beszámoló 

„ A hagyományt nem ápolni kell, hisz nem beteg. Nem őrizni kell, mert nem 
rab. Hagyományaink csak akkor maradhatnak meg, ha megéljük őket!” 

/ Sebő Ferenc / 

Munkaközösségünk Tagjai: 

Geigerné Kuti Erika – Munkaközösség vezető 2024. áprilisától 

Győrfi Márta 

Pappné Édes Gabriella 

Békési Renáta 

Tóth Emese 

Vargáné Hutter Judit 

Farkas Andrea 

Sztanóné Barabás Judit 

Volentics Krisztina 

 

A 2023/24-es Nevelési évben munkaközösségi foglalkozásainkat 4 alkalomra 

terveztük, a jeles napjaink köré csoportosítva. 

-  Szent Márton napja 

-  Mikulás, Karácsony 

-  Farsang, Télűzés 

-  Mogyoródi Csata, Húsvét 
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A jeles napok előtt a munkaközösség tagjai gyűjtőmunkával a Pedagógiai 
Programunk figyelembevételével, a gyerekek számára érdeklődést felkeltő 
módon, különböző tevékenységeket gyűjtöttek össze. Ezeket az inspiráló 
ötleteket minden óvodapedagógus nyomtatott formában megkapta, így a 
pedagógiai munkát segítő kollégák is betekintést kaphattak. 

Az jeles napjaink történeti áttekintésével a gyermekek nem csak a szűkebb, de a 

tágabb környezet hagyományait is megismerhették. 

A 2023/24-es Nevelési évre kitűzött céljait és feladatait megvalósítottuk. 

A Népszokások minden csoportban megjelentek a heti tervekben, az 
aktualitásnak megfelelően.  

Minden  csoportnak beszerzésre került a Népszokásaink képes kalendáriuma. 

 

 

 

                                                             Geigerné Kuti Erika  

                                                          Munkaközösség vezető 

 

 

Mogyoród, 2024. 05.20. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

A MOGYORÓDI Pillangós Óvoda  
2146 Mogyoród, Veresegyházi út 8. 

és  

Gesztenyés Tagóvodájának  
2146 Mogyoród, Dózsa György út 23.  

 

MUNKATERVE  

A 2024/2025-ES NEVELÉSI ÉVRE 

 

 

Készítette: 

Tóth Emese   

óvod a igazgató helyettes 
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Rendhagyó módon indult a nevelési év, hiszen nyár közepe óta az óvoda igazgató 
helyettesítése történik. A munkaterv elkészítésében azonban az egész vezetői team részt vett. 
Közös célunk, hogy a Mogyoródi Pillangós Óvoda ezen időszak alatt is zavartalanul 
működjön.  

Kátai Laura óvoda igazgató 5,5 hónapig (2024.07.17-2024.12.31-ig) a CSED ideje alatt lesz 

távol az intézménytől, mely időszak alatt az SZMSZ-ben meghatározottak szerint Tóth Emese 
igazgató helyettes helyettesíti.  

Munkába állásának időpontja: 2025. 01. 02. 

 

 

 

Az engedélyezett dolgozói létszám munkakörönként a Pillangós Óvodában a 

következőképpen alakul: 

Óvodapedagógus:  12 fő 

Pedagógiai asszisztens:  2 fő 

Dajka:    6 fő 

Óvodai csoport Óvodapedagógusok Pedagógiai 
asszisztens 

Dajka 

Mókus  
 

Gy.F.  

S.K.  

 M.M.   

Kisvakond  

 

G.K.E.  

 

B.Sz.   E.I.  

Nyuszi  

 

Sz.Sz.  

R.Á. 
 P.A.  

Napsugár  
 

P.É.G.   N.GY.A. 

óv.ped.hallg. 

B.P.B. 

Napraforgó  
 

V.P. 

 

S.R.  

óv.ped.hallg. 

T.E. 

 

Katica    

 

P.K. 

F.A.  

 E.Zs.  

 

Bevezetés 

Személyi feltételek 
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Csoporton kívül segítő pedagógiai asszisztens: V.H.J. óv.ped.hallg. 

 

A Pillangós Óvodában jelenleg 3 óvodapedagógusi állás betöltetlen. Nagyon örülünk, hogy a 

csoportok felében tudjuk biztosítani a 2 óvodapedagógust. Szintén örömünkre szolgál, hogy 3 

pedagógiai asszisztensünk kezdte meg szeptembertől óvodapedagógiai tanulmányát.  

 

Az engedélyezett dolgozói létszám munkakörönként a Gesztenyés Tagóvodában a 

következőképpen alakul: 

 

Óvodapedagógus:  6 fő 

Pedagógiai asszisztens:  1 fő 

Dajka:    3 fő 

 

Óvodai csoport 
 

Óvodapedagógusok Pedagógiai 
asszisztens 

Dajka 

Csigabiga  B.J. 

T.E. 

 

H.E.K.  K.A.  

 

Tulipán  V.É.  
Sz.B.J. 

óv.ped.hallg. 

 F.Sz.E.  

          

Halacska  

 

 

V.K.  L.M.K.  S.B.N.  

 

Csoporton kívül segítő pedagógiai asszisztens: E.E.  

A Gesztenyés Tagóvodában jelenleg 1 óvodapedagógus állás betöltetlen.  
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A két óvodát tekintve így 4 üres óvodapedagógus státuszunk van, amit ha figyelembe vesszük 

a pedagógiai asszisztenseink tanulási kedvét (3-man kezdték meg tanulmányaikat) 1 főre 

csökken a hiányzó óvodapedagógusok száma.  

 

Munkaidők  

 

Heti váltásban dolgoznak azok az óvodapedagógusok, ahol két fő áll rendelkezésre egy 

csoportban.  

Állandó délelőttösként dolgoznak azok az óvodapedagógusok, akik egyedül vannak a 

csoportban. Munkájukat 8 órában- csoportban ténylegesen 7 órát dolgozó pedagógiai 

asszisztens segíti.  

A kötelező óraszám az óvodapedagógusok esetében heti 40 óra, melyből 32 órát töltenek 

neveléssel lekötötten. A fennmaradó időben a kollégák továbbra is felkészülnek a pedagógiai 

munkájukra, heti rendszerességgel 1 óra időtartamban részt vesznek értekezleten, illetve 

megtartják az éppen esedékes szülői konzultációkat (szülői értekezlet, fogadó óra), vállalásaik 

szerint fakultatív feladatot végeznek (dekorálás, rendezvény szervezés). 

Órakedvezményben részesülnek az óvoda igazgató helyettesek, illetve a tagintézmény 

igazgató. Nekik heti 24 óra a csoportban előírt munkaidő. A többi óraszámot (8 óra) irodai 

tevékenységgel töltik.  

Minden hétfőn délelőtt vezetői értekezleten vesz részt az igazgató, az igazgató-helyettesek és 

a tagintézmény igazgató a székhely óvodában.   

Az óvoda vezetés felépítésében a 4 vezető (igazgató, 2 fő igazgató helyettes, 1 fő 

tagintézmény igazgató) továbbra is team munkában valósítja meg a vezetési feladatokat.  

A dajkák és pedagógiai asszisztensek heti munkaideje 40 óra. A helyi sajátosságoknak 

megfelelően alakítottuk ki nyitós, zárós és köztes munkaidejüket.  

A pedagógiai asszisztensek heti 40 órát, csoportban ténylegesen heti 35 órát dologznak.  
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A munkaidőbeosztás a munkaterv végén található meg, amit a munkaterv elfogadásával 

minden dolgozó aláírt.  

Az óvodákban az intézményi munkakörök alapján további foglalkoztatottak: 

 

1 fő igazgató- K.L.  (munkaideje a Pedagógusok Új Életpálya törvénye szerint köteltlen, de 

általában 8.30 és 14.30 között megtalálható az épületben, valamint telefonon 8.00 és 16.00 óra 

között elérhető) 

1 fő óvodatitkár- H. P.P.  (munkaideje heti 40 óra 8.00-16.00) 

5,75 fő konyhai alkalmazott:  

0,75 fő élelmezési ügyintéző – K. K. (munkaideje heti 30 óra, 8.00-14.00) 

1 fő szakácsnő – S.M.  (munkaideje heti 40 óra, 7.00-15.00) 

 

3 fő főzésben résztvevő konyhai dolgozó – S.Sz.  

                                                                      U.É. 

                Kov.L.  

Munka idejük heti 40 óra, 7.00-15.00, Kov. L. 8.00-16.00 

 

1 fő tálalókonyhán levő konyhai dolgozó (Gesztenyés Tagóvoda) – Z. B. (munkaideje heti 40 

óra, 8.00-16.00) 

 

Pedagógus előmeneteli rendszer  

 

Habár a pedagógus előmeneteli rendszer 2024. január 1-től már nem kötelező, csak egyénileg 

választható, kollégáink többségének igénye volt a Pedagógus II. fokozat, esetlegesen a 

szakvizsga megszerzésére.  

Számszerűen a Pillangós Óvodában  

Pedagógus I. fokozattal rendelkező óvodapedagógus: 6 fő  

Pedagógus II. fokozattal rendelkező óvodapedagógus: 4 fő  
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Szakvizsgával rendelkező óvodapedagógus: 3 fő (1 fő közoktatás vezető, 1 fő fejlesztő 

pedagógus, 1 fő gyógytestnevelő) 

1 fő óvodapedagógus 2023. szeptember 1-től megkezdte szakvizsgás képzését közoktatás 

vezető szakirányon.  

További egy fő 2024. szeptemberétől szintén közoktatás vezető szakvizsgás képzésen kezdi 

meg tanulmányait.  

 

Számszerűen a Gesztenyés Tagóvodában 

 

Pedagógus I. fokozattal rendelkező óvodapedagógus: 2 fő  

Pedagógus II. fokozattal rendelkező óvodapedagógus: 2 fő  

Szakvizsgával rendelkező óvodapedagógus: 1 fő (vezető óvodapedagógus) 

 

Nevelőmunkát segítő kollégák  

 

Dajkák és pedagógiai asszisztensek. Mindegyik kollégánk szakképesítéssel és több éves 

szakmai tapasztalattal rendelkezik.  Rendkívül fontos segítőik óvodapedagógusainknak.  

 

Gyógypedagógus szakemberek  

 

A korábbi évekhez hasonlóan a fejlesztésre szoruló gyermekek ellátását a Pest megyei 

Pedagógiai Szakszolgálat Gödöllői Tagintézmény (Mogyoródi telephelyének) dolgozói 

végzik.  
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Gyógypedagógusok és logopédus van jelen az intézményeinkben. Szeptember hónapban 

mérik fel a nagycsoportos (tanköteles) korú gyermekeket. Továbbá a logopédus az éppen 

óvodába került kicsik törvényileg meghatározott méréseit is elvégzi. 

 

A délelőtt folyamán egyéni vagy csoportos foglalkozás keretében végzik munkájukat.  

 

Karbantartói, gondnoki feladatok 

 

A Gesztenyés Tagóvodában 8 órában, míg a Pillangós Óvodában 4 órában van karbantartónk, 

akiknek a munkáltatója a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft. 

Manapság nagyon nehéz megfelelő szakembert találni erre a feladatra. A tavalyi évben 

küzdöttünk is ezzel a problémával a központi óvodában. Szerencsére évkezdésre sikerült egy 

helybéli, nyugdíjas, megbízható segítőt találnunk.  

 

 

2024. szeptember 1-én: 

Összesen 209 gyermek jár a két intézménybe. Plusz két fő külföldön teljesíti az 

óvodakötelezettséget.  

A Pillangós Óvodába ebből 138 gyermek jár. Csoportbontásban: 

Óvodai csoport 

 

 

Csoport típusa Létszám Tanköteles 

SNI, BTMN 

Mókus  
 

vegyes életkorú 22 fő 

+ 2 fő külföldön 
tartózkodik. 

2 tanköteles 

Kisvakond  

 

kiscsoport 23fő 

 

 

- 

Gyermeklétszámok  
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Nyuszi  

 

vegyes életkorú 23 fő 6 tanköteles 

2 SNI 

2 BTMN 

Napsugár  
 

részben 
nagycsoport 

21 fő 11 tanköteles 

1 SNI 

1 BTMN 

Napraforgó  
 

középső 
csoport 

24 fő  8 tanköteles 

2 SNI 

Katica    

 

középső 
csoport 

25 fő 

+ 1 fő külföldön 
tartózkodik. 

20 tanköteles 

1 SNI 

1 BTMN 

 

A Gesztenyés Tagóvodába 68 gyermek jár. Csoportbontásban: 

Óvodai csoport Csoport típusa Létszám Tanköteles 

SNI, BTMN 

Csigabiga 

 

vegyes életkorú 25 fő  
+ 1 fő külföldön 
tartózkodik 

6 tanköteles 

1 BTMN  

Tulipán  
 

vegyes életkorú 22 fő 1 BTMN  

Halacska 

 

vegyes életkorú 21 fő 

+ 1 fő külföldön 
tartózkodik 

6 tanköteles 

3 BTMN  

 

A két óvodában összesen 39 gyermek tanköteles korú.  

6 SNI gyermekünk van és 9 BTMN.  

 

 

 

 

A tárgyi feltételek minden évben javulnak az intézményben. 

Idén a Pillangós Óvodában valósult meg tisztasági festés a csoportszobákban. 

3 csoport kapott új játszószőnyeget.  

Tárgyi feltételek 
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A Gesztenyés Tagóvodában bővítettük az udvari játékparkot.   

Idén is több helyiségben tudtunk textíliákat cserélni.   

A Pillangós Óvodában 3 keringető szivattyút kellett cserélni.  

A főzőkonyha folyamatos eszköz karbantartást igényel.  

A Nyuszi csoport kerti játéktároló faház előtti rész térköves borítást kapott, illetve a nagy 

felületű zsalutégla fal is be lett vakolva.  

4 kerti játszóház teteje lett teljes egészében kicserélve zsindely borítással.  

A Gesztenyés Tagóvodában 2 beltéri fenyő ajtó került beszerelésre.  

A Pillangós Óvodában a logopédiai fejlesztő padozatát sikerült kicserélni, illetve 

megvalósítottuk a Só-szobát a földszinten, igaz, azt alapítványi és szülői segítséggel.  

 

A 2024/25-ös nevési évben a következő fejlesztéseket szeretnénk megvalósítani a 

fenntartó segítségével:  

 

A 2023/24-es nevelési év szülői elégedettségmérés során a Pillangós Óvodára vonatkozóan 

fogalmazták meg a szülők, hogy: 

- Nagy szükség lenne a Veresegyházi úton sebesség korlátozó fekvőrendőr kialakítása, 

hiszen nagyon nagy sebességgel közlekednek erre a gépjárművek  

- Pótolni kellene az óvoda parkoló bejáratánál a zebra (gyalogos átkelőhely) 

kialakítását, ami 20 éve várat magára. Illetve az óvoda oldalában hiányos a járda- hol 

van, hol megszűnik. Emiatt a gyalogosan, esetleg babakocsival közlekedők az úttestre 

kényszerülnek bizonyos szakaszon. Szakember bevonása lenne a legjobb ennek a 

problémának a megszüntetésére.  

Árnyékot adó fákat szeretnénk ültetni főleg a központi óvodában, illetve a Katica-Napraforgó 

csoportnál napvitorlák telepítésére lenne szükség 
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Napsugár csoportnál a támfalat szakszerűen kellene megépíteni, lebetonozni 

Elengedhetetlen lesz a központi óvodában a külső homlokzat fa lambériáinak az 

állagmegóvása, lefestése  

A Pillangós óvodában a parkolóban a parkoló helyek felfestését kell megvalósítanunk, hogy 

még jobban segíthessük a nagy számban érkező autók parkolását 

Szintén a Pillangós óvodában a parkolóban található használaton kívüli kukatárolót közösségi 

színtérré szeretnénk alakítani- használt olaj gyűjtő, illetve könyvcserélde létesítésével  

A Gesztenyés Tagóvoda épülete mellett futó beton szegélyeket szükséges lekerekíteni, 

balesetmentessé tenni a belső udvaron  

A Gesztenyés Tagóvoda fogorvosi rendelő felőli részénél a közterületen 4 autó parkolásához 

viakolor térköves részt szeretnénk kialakítani, mert a sárban, földes részen tudnak csak 

parkolni  a szülők, illetve a kollégáink. Szükséges a parkoló helyek bővítése.  

A Gesztenyés Tagóvoda tornaszobájában 2 tornaszőnyeg beszerzésére van szükség 

2025. januártól, ha újraindulnak az Ovi Sport pályázatok Ovi foci pályára szeretnénk pályázni 

első körben a központi óvodában, a következő évben a tagóvodában ezzel is támogatva a 

gyerekek mozgásfejlődését, illetve a település sport koncepcióját. A beruházáshoz a fenntartó 

anyagi támogatására van szükség 

Szükséges a csoportok étkészleteinek a folyamatos, ütemezett cseréje 
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S.sz. Intézményi feladat Cél Elvárt eredmény Felelős Érintettek 

1. 

 

Az Ovi Kréta 
megismerése, megfelelő 

használata 

Minden kollégánk 
ismerje meg az Ovi 

Kréta digitális elemeit.  

Legyenek képesek 
használni a rendszert.  

 

 

Minden kollégánk biztos 
tudással használja az új Ovi 

Kréta rendszert, ismeri a 

hozzá kapcsolódó 
tartalmakat. 

vezetőség  

 

 

 

Teljes nevelőtestület 

2. 

A teljesítmény értékelés 
elemeinek megismerése, 

intézményi elvárások  
figyelembe vétele, 

egészséges önkritika 
megfogalmazása, építő 

fejlesztési javaslatok tétele. 
Saját teljesítmény célok 

A kollégák legyenek 
motiváltak a saját 

teljesítmény céljaik 
megvalósításában. 

Legyenek sikeresek és 
önbizalmuk is 

fejlődjön. Legyenek 
képesek az 

A vezető és kolléga között a 
személyes teljesítmény 

értékelő beszélgetés során 
olyan kommunikáció 

valósul meg, ami előre viszi 
a közös munka sikerét, a 

pedagógiai program 

 

vezetőség  

 

 

óvodapedagógusok 

 

 

 

Kiemelt feladatok a 2024/25-es nevelési évre 
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tudatos alkalmzása.  

A nevelőtestület 
kommunikációjának 

fejlesztése. 

önreflexióra.  

Kommunikáljanak 
konstruktívan, 

sikeresen, 

problémamegoldóan, 
segítőkészen.   

megvalósulását.  

 

Ösztönző, segítő, motiváló 
találkozóra kerüljön sor.        

 

Teljes nevelőtestület 

 

3.  

 

 

Zöld óvodai célok 
megvalósítása- 

fenntartható, 
újrahasznosított óvodai 

játékok készítése az őszi és 
tavaszi időszakban  

Óvodánk „zöldüljön” 

tovább . A már működő 
jó gyakorlatokat 

őrizzük meg, fejlesszük 
tovább. Az újabbakat 
vezessük beközösen, 

fejlesszük tovább.  

Készítsünk ötletes, 
kreatív újrahasznosított, 
TARTÓS csoportszobai 

(fejlesztő) játékokat.  

A gyerekek jókedvvel 
játszanak azokkal a fejlesztő 
játékokkal, amiket közösen 

készítettek a csoportban 
olyan anyagokból, amiket 

újrahasznosítottak.  

 

Az óvoda dolgozói saját 
példával mutatják be a 

környezetvédelmi elveket.  

 

vezetőség  Teljes nevelőtestület 

4.  

A mozgás tevékenység 
minél sokrétűbb 
megvalósítása 

Innovációs lehetőségek 
a mozgás fejlesztésben  

Kollégáink testközelből 
alkalmazzák a szakmai 

napon tanultakat.  

vezetőség  Teljes nevelőtestület 
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Célja a pedagógiai munka minőségének fejlesztése. Feladata a segítségnyújtás a célkitűzések 

eléréséhez, valamint a fejlesztendő területek feltárása, megoldási javaslatok adása.  

Az igazgató, igazgató-helyettesek és a tagintézmény igazgató az alábbi területeken folytat 

ellenőrzést: 

- pedagógiai 

- tanügy-igazgatási 

A szakmai ellenőrzés tartalma kiterjed: 

- a pedagógiai gyakorlatunkban kitűzött célok teljesítésére, a feladatok 

megvalósítására  

- az óvoda éves munkatervében maghatározott feladatok végrehajtására 

- a problémák felismerésére és megoldására irányuló képesség fejlesztésére 

 

Pedagógiai terület:  

Ellenőrzés célja Módszere Ellenőrzött 

személy 

Időpont Ellenőrző 

személy 

Befogadás 

megvalósulása, 

óvodapedagógusok 

érzelmi nevelésének 

attitűdje, csoport 

szokás- 

szabályrendszerének 

kialakulása. 

 

megfigyelés, 

csoportlátogatás, 

beszélgetés, 

reflektálás, 

segítségnyújtás 

 

óvodapedagógusok 

 

 

 

vezetőség  

 

 

 

Ellenőrzési, értékelési terv 
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Pedagógiai 

programunk 

értékrendjének 

megjelenése a 

csoportokban. 

megfigyelés, 
reflektálás, 
értékelés, 

segítségnyújtás, 

dokumentum 

ellenőrzés 

óvodapedagógusok 

 

 

 

 

vezetőség, 

kollégák  

Esztétikus tiszta, 

rendezett környezet 

megvalósulása, 

ped. programot 

segítő tárgyi 

eszközök 

megjelenése az 

óvoda közös 

helyiségeiben és a 

csoportokban. 

megfigyelés, 

bejárás, szemle, 

konzultáció 

óvoda 

alkalmazottai: 

óvodapedagógusok 

pedagógiai 

asszisztensek 

dajkák 

folyamatosan vezetőség, 

kollégák  

 

 

 

 

Tanügy igazgatási terület:  

Ellenőrzés célja Módszere Ellenőrzött személy Időpont Ellenőrző 
személy 

Mulasztási naplók 

vezetése 

(naprakész, tartalmilag 

és formailag, 

jogszabályilag megfelel, 

esztétikus) 

Mulasztási naplók 

vezetése az Ovi Kréta 

rendszerben 

dokumentum 

ellenőrzés, 

elemzés 

valamennyi 

óvodapedagógus 

havonta, 

hó végi 

zárásnál 

vezetőség   

Csoportnaplók vezetése 

(naprakész, tartalmilag 

és formailag, 

jogszabályilag megfelel, 

esztétikus) 

dokumentum 

ellenőrzés, 

elemzés 

valamennyi 

óvodapedagógus 

2 havonta 

hó közepén 

október, 

december, 

február,  

vezetőség  
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Csoportnaplók vezetése 

az Ovi Kréta rendszerben 

április, 

június 

Fejlődési naplók vezetése 

(naprakész, tartalmilag 

és formailag, 

jogszabályilag megfelel, 

esztétikus) 

Fejlődési napló 

összegzésének (szülői 

konzultációt követően) 

feltöltése az Ovi Kréta 

rendszerben 

dokumentum 

ellenőrzés, 

elemzés 

valamennyi 

óvodapedagógus 

félévente 

január 

június 

vezetőség  

 

Munkavégzéssel kapcsolatos terület: 

Ellenőrzés célja Módszere Ellenőrzött személy Időpont Ellenőrző személy 

Pontos 

munkakezdés 

és befejezés 

megfigyelés 

ellenőrző 

napok 

feljegyzés 

minden dolgozó folyamatosan, 

ill. 

minden 

félévben 
egyszer 

dokumentálva 

igazgató 

igazgató 

helyettesek 

tagintézmény 

igazgató 

A felnőtt jelenléti 

ívek naprakész 

vezetése 

dokumentum-

ellenőrzés 

minden dolgozó  havonta, 

hó végi 

zárásnál 

ill. 

időközönként 

igazgató 

igazgató 

helyettesek 

tagintézmény 

igazgató 

Takarítás, óvoda 

tisztaságának 

ellenőrzése minden 

óvodai helyiséget 

illetően 

megfigyelés, 

reflektálás, 
feljegyzés 

dajkák folyamatosan 

és a 

nagytakarítások 

alkalmával 

igazgató 

igazgató 

helyettesek 

tagintézmény 

igazgató 

Személyre szóló 

feladatok 

teljesítésének 

megfigyelés, 

megbeszélés, 

reflektálás 

minden dolgozó folyamatosan, 

illetve 

feladatok 

igazgató 

igazgató 

helyettesek 
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ellenőrzése 

 

teljesítése után tagintézmény 

igazgató 

A nevelési 

gyakorlatunk 

(pedagógiai 

programunk) 

megvalósításához 

szükséges 

eszközök felmérése 

- igénylista, 

hiánylista 

egyeztetés, 
konzultáció 

óvodapedagógusok folyamatosan, 

illetve 

szeptember 

vége 

január vége 

igazgató 

igazgató 

helyettesek 

tagintézmény 

igazgató 

 

Bejárás, 
munkavédelmi 

szemle. 

Javítás tervezése az 

esetleges hibák 

feltárása után. 

felmérés 
megfigyelés 

az óvoda, tagóvoda 

épületének 

helyiségei, udvara 

október 

március 

igazgató 

igazgató 

helyettesek 

tagintézmény 

igazgató 

 

Biztonságos 

környezet 

megteremtése, 

gyermekbalesetek 

megelőzése 

felmérés 
megfigyelés 

konzultáció 

az óvoda, tagóvoda 

épületének 

helyiségei, udvara, 

játék eszközök 

folyamatosan  minden dolgozó 

 

 

  

 

A 2024/25-ös nevelési évben 5 nevelés nélküli munkanapot tervezünk. Az ügyeletek 

megszervezése igazgatói feladat, amit a későbbiekben felmérő lapok kitöltésével fogunk 

megvalósítani. 2. éve szülői kérésre úgy tervezzük a nevelés nélküli napokat, hogy 

összehangoljuk az iskola dátumaival.  

 

Nevelési értekezletek a 2024/25-ös nevelési évben 
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S.sz. Téma Időpont Felelős Érintettek 

1. 

Az Ovi Kréta és a 
Teljesítmény értékelés 

megismerése 

Szakmai megbeszélések  

 

2024.10.07.  

hétfő 

vezetőség  
Óvodapedagógusok 

 

Helyszín:  
Pillangós Óvoda 

2. 
Szervezeti kultúra, 

kommunikáció fejlesztése   
2025.02.03. 

hétfő 
vezetőség  

Óvodapedagógusok,  
Pedagógiai 

asszisztensek  

 

Helyszín:  
Gesztenyés Tagóvoda 

3. 

Zöld Óvodai tartalmak a 
pedagógiai programunk 

tükrében  

2025.04.11.  

péntek 

 

 

vezetőség  

4. 

A 2024/25-ös nevelési év 
értékelése 

Kirándulás  

2025.06.20. 

péntek 
vezetőség 

Az óvoda összes 
dolgozója 

 

Helyszín:  
külső helyszín 

5. 

A 2025/26-os nevelési év 
munkatervének 

ismertetése, elfogadása 

 

2025.08.29.  

péntek 
vezetőség 

Óvodapedagógusok 

 

Helyszín:  
Pillangós Óvoda 

 

Nevelőtestületi értekezletek óvodapedagógusoknak: 

Célja a feladatok megbeszélése, tapasztalatok átadása, egységes nevelői szemlélet kialakítása. 

Értekezleteinket a Pillangós Óvodában és a Gesztenyés Tagóvodában hetente hétfői napokon 

tartjuk 13.15:-14:00-ig.  

Első értekezlet időpontja: 2024. szeptember 9. hétfő  

Helyszín:  

Pillangós Óvodában: nevelői szoba, Gesztenyés tagóvodában: logopédiai fejlesztő 

Résztvevők: az óvoda vezetőségének tagjai és az óvodapedagógusok, akik az értékezlet utáni 

napon/napokon legyenek kedvesek átadni az információkat a pedagógiai asszisztenseknek, 

dajkáknak.  
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Ezeken az aktuális témákat, a soron következő jeles napok feladatait beszéljük meg. Az 

óvodán kívüli programokon, továbbképzéseken, munkaközösségi üléseken résztvevők a soron 

következő megbeszélésen adják át tapasztalataikat. 

Felelős (Pillangós Óvodában): igazgató, igazgató helyettesek 

Felelős (Gesztenyés Tagóvodában): tagintézmény igazgató, igazgató (alkalmanként látogatást 

tesz) 

 

Dajkák, pedagógiai asszisztensek értekezletei: 

 

Célja az információk átadása, feladatok átbeszélése, belső képzés elősegítése, dajkák, 

pedagógiai asszisztensek közötti egységes szemlélet kialakítása a pedagógiai program alapján. 

A megbeszéléseket minden hónap utolsó szerdáján tartjuk udvari időben 10.30-11.15-ig.  

Felelős (Pillangós Óvodában): igazgató, igazgató helyettesek 

Felelős (Gesztenyés Tagóvodában): tagintézmény igazgató 

 

Alkalmazotti értekezlet: 

Célja az óvodában a munkatársak mindegyikét érintő, az intézmény céljainak elérését 

szolgáló működési kérdések megvitatása, ami nemcsak értekezlet, de egyfajta interaktív 

„tréning” is.  

Felelős: igazgató 

 

 

 

A fenntartó -a korábbi évekhez képest- anyagi hozzájárulásával biztosítja az óvoda 

dolgozóinak a szakmai fejlődését.  

Továbbképzések  



 

 

18 

 

Belső továbbképzés keretein belül a lehetőségekhez mérten hospitálásokon veszünk részt 

egymásnál. A fő cél a jó gyakorlatok átadása, szakmai megbeszélések elősegítése.  

Az két óvoda közti szakmai együttműködés keretében lehetőséget biztosítunk a kollégáknak a 

tagóvodában és a központi óvodában való foglalkozáslátogatásra is.   

Kiemelt célunk a pedagógiai tartalmú értékközvetítés, egymás munkájának megismerése és az 

egymástól való tanulás lehetőségének biztosítása.  

 

A mindenkori nevelési év nyitó értekezletén az óvoda összes dolgozója részt vesz a Munka-és 

Tűzvédelmi oktatáson.  

 

  

 

Óvodánkban 4 munkaközösség működik.  

 

Szakmai I. Munkaközösség  

Szakmai II. Munkaközösség  

Zöld Munkaközösség  

Néphagyományőrző munkaközösség 

A munkaközösségek céljait, feladatait, munkaközösségi ülések időpontjait az egyes 

munkaközösségek munkatervében, jelen munkaterv mellékletében olvashatják.  

 

 

 

Óvoda-Család kapcsolata 

 

Az óvoda kapcsolatai 

Munkaközösségek 
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Pedagógiai programunknak megfelelően törekszünk a kölcsönös bizalom kiépítésére, őszinte 

és nyílt kommunikációra, együttműködésre, segítségnyújtásra és a partneri viszony 

kialakítására.  

A szülők részéről jelentkező igényeket, melyek nem ellentétesek pedagógiai programunkkal 

és hitvallásunkkal, beépítjük nevelőmunkánkba. 

A csoportokhoz tartozó faliújságon, valamint a csoportok zárt facebook oldalán tudnak 

tájékozódni a szülők az óvodai dokumentumokról (pedagógiai program, házirend), éves 

rendezvényekről, aktuális eseményekről.  

Családlátogatásokat már nem tervezünk, helyette az augusztus végi „új szülőknek” szervezett 

szülői értekezleten ismerkedünk.  

 

A szülőkkel való kapcsolattartás formái pedagógiai programunk szerint:  

 

 az új gyerekek befogadása az óvodába 

 mindennapos szóbeli kommunikáció 

 szülői értekezletek megvalósulása a nevelési év során két alkalommal  

(ősszel és tavasszal) 

 fogadó órák megvalósulása évente legalább 1 alkalommal  

novemberben a nagycsoportos (iskolaérettség kérdésköre miatt) 

januárban a kiscsoportos (befogadás megvalósulása miatt) 

februárban a középső csoportos korosztály részére 

 fogadó óra kérésére, egyéni beszélgetésre külön egyeztetés után bármikor lehetőség 

van 

 nyitott óvodai ünnepek  

 tavasszal a beíratkozás időszakában nyílt napokat tartunk 

 nagyközségi programokon való részvétel 

 családi sportnap 
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Befogadás 

Az új gyermekek befogadása lehetőleg a szabad levegőn, az udvaron történik. 

Az óvodába járással (házirend ismertetése, nyilatkozatok, hozzájárulások kiosztása) és a 

befogadással kapcsolatos információk az új gyermekek szüleinek rendezett szülői értekezleten 

átadásra kerülnek.  

A befogadás fokozatosságára továbbra is törekszünk, az időtartam a gyermek igényétől függ. 

A befogadás az egyik szülővel vagy nagyszülővel, kistestvér nélkül történik. A csoport 

óvodapedagógusai, pedagógiai asszisztense, dajka nénije fogadják az új gyermekeket az 

óvodában. Nagyon fontosnak tartjuk, hogy az óvodapedagógusok kellő tapintattal, 

odafigyeléssel kezeljék a befogadás időszakát. Minden gyermek más-más családból érkezik. 

Időt kell hagyni az óvoda, a csoport, a felnőttek elfogadására, a szabályokhoz való 

alkalmazkodásra.  

A gyermek nevelése abban az esetben lesz sikeres és szeret majd óvodába járni, ha azt érzi: 

figyelnek rá, elfogadják és a közösség részének tekintik.  

 

Csoport szülői értekezletek tervezett időpontjai  

 

Szülői értekezletek szervezésére évente általában két alkalommal, illetve rendkívüli vagy 

egyéb alkalommal kerül sor.  

 

Zárt facebook csoportok  

 

Többségében minden csoport rendelkezik online felülettel, amit az óvodapedagógusok 

felügyelnek adminisztrátorként.  

Napjainkban ez a leggyorsabb kommunikációs csatorna. Nevelőmunkánk során ügyelünk 

arra, hogy a hivatalos információk a fali újságon is megjelenjenek, ne csak online formában. 
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Minden csoporthoz csatlakozik adminisztrátorként a vezetőség 1-1 tagja.  

Nagyon hasznos gyakorlat továbbá, hogy a szülők csak az óvodapedagógusi adminisztrátori 

szűrő/jóváhagyás után tehetnek bejegyzést a felületre, megőrizve a csoport nyugalmát és 

megelőzve az esetleges vitákat.  

Az adatvédelmi szempontokat figyelembe minden év szeptember 1-től csak azok a szülők 

lehetnek csoporttagok, akiknek gyermekei a csoportba járnak és aláírták az ezzel kapcsolatos 

nyilatkozatokat. Az iskolába menő gyerekek szülei augusztus 31-el kilépnek a csoportokból.  

 

Szülői Közösség  

 

A szülők önszerveződve képviselhetik érdekeiket az óvodában. A közösség tagjairól a csoport 

szülői értekezleten szavaznak. Csoportonként legalább 2 fő szülő kerül megválasztásra.  

Az éves munkatervnek megfelelően végzik tevékenységüket az igazgatóval, igazgató 

helyettesekkel együttműködve. A Szülői Közösségi tagok az üléseken megfogalmazhatják 

javaslataikat, továbbíthatják a csoportokból érkező kérdéseket, kéréseket.  

Segítenek az óvodai rendezvények lebonyolításában.   

Szeretnénk, ha az évi, legalább 3-4 alkalommal szervezendő ülésen minden tag részt venne, 

mert ez mindannyiunk érdeke. Akadályoztatás esetén az igazgató felajánlja a videó-

kommunikációt azon Szülői Közösségi tagok számára, akik nem tudnak jelen lenni az ülésen.  

 

Tervezett időpontok:  

Időpont Téma 

 

2024. október 10. 

16 óra 

Alakuló ülés, ismerkedés. Az  SzK. munkaterv ismertetése, elfogadása. 
Őszi programok ismertetése. Előző nevelési évben közösen elért 

célkitűzések véleményezése. 
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Helyszín:  

Pillangós Óvoda 

2025. február 19.  

16 óra 

Helyszín:  

Pillangós Óvoda 

Soron következő téli ünnepek ismertetése. Esetleges szülői igények, 
felmerülő megoldandó feladatok közvetítése. 

2025. március 19. 

16 óra 

Helyszín:  

Gesztenyés Tagóvoda 

Tavaszi munkálatok előkészítése, óvoda udvar szépítése. 

Éves munka értékelése  

 

Résztvevők az óvoda részéről: igazgató, igazgató helyettes vagy tagintézmény igazgató 

Az első két ülést a Pillangós Óvodában, az utolsó két alkalmat a Gesztenyés Tagóvodába szervezzük, 

hogy mindkét óvoda hangulatát, környezetét megismerhessék a Szülői Közösségi Tagok. 

 

Fogadó óra, egyéni beszélgetés 

 

A szülők folyamatos tájékoztatása érdekében az óvodapedagógusok novembertől egyéni 

beszélgetést, fogadó órát kezdeményeznek a szülőkkel.  

A nevelési év folyamán legalább egy alkalommal minden szülőt tájékoztatnak gyermekük 

fejlődéséről. Természetesen a szülők is egyeztethetnek bármikor időpontot az 

óvodapedagógusokkal, vagy tanácsot kérhetnek nevelési kérdésekben gyermekükről.   

Novemberben a nagycsoportos (iskolaérettség kérdésköre miatt) 

Januárban a kiscsoportos (befogadás megvalósulása miatt) 

Februárban a középső csoportos korosztály részére szervezzük a beszélgetéseket. 
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A szülő aláírásával igazolja, hogy részt vett a fogadó órán. Amennyiben nem tart igényt a 

konzultációra, abban az esetben megkérjük, hogy ezt írásban is rögzítse.  

 

Nyitott napok, „szülős” rendezvények  

A jeles napokhoz kapcsolódó rendezvényeinken, amelyek többségében délután kerülnek 

megtartásra a szülők is aktívan részt vehetnek, bekapcsolódhatnak a gyermekek 

tevékenységébe. A nyitott ünnepeket az eseménynaptárban megjelöltük.  

 

Nyílt nap a leendő óvodások szüleinek  

Leendő óvodásaink szüleit együtt várjuk a nyitott napunkon – melynek pontos időpontját a 

honlapon tesszük közzé. Ilyenkor bepillantást nyerhetnek az óvoda életébe, illetve feltehetik 

kérdéseiket az óvoda működésével, szokásaival kapcsolatban.  

 

Az óvoda és az iskola kapcsolata 

 

Nagyközségünk iskolája a Szent László Általános iskola. Közös feladatunk az óvoda-iskola 

átmenet megkönnyítése. Az iskola vezetésével jó kapcsolatot ápolunk. 

Közös programjaink: 

 

 Az első osztályos gyermekek meglátogatása, visszajelzés az iskolai 

beilleszkedésükről. 

 A leendő első osztályos tanítók bemutatkozása. 

 Suliváró elnevezésű iskolai programon való részvétel a gyermekek és szülők által. 
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Az óvoda és a Napraforgó Bölcsőde kapcsolata 

  

A bölcsődével való kapcsolattartást még alakítanunk kell. Az előző években meglátogattuk 

kölcsönösen az intézményeket. Olyan dátumról, eseményről gondolkodunk, amit közös 

napnak tudunk hívni, ünnepelni a jövőben.  

Lényeges információként kezeljük a leendő óvodások beíratkozásával kapcsolatos 

egyeztetéseket.  

 

Az óvoda és a védőnő, gyermekorvos, fogorvos kapcsolata 

 

 

Törekszünk a folyamatos egészségvédő, egészségmegőrző szűrések megvalósulására. Főként 

a védőnőkkel vagyunk kapcsolatban.  

A gyermekorvoshoz és a fogorvoshoz már nem járunk státuszvizsgálatokra, csak a családok.  

 

Az óvoda és a Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár kapcsolata 

 

A könyvtár kis mérete miatt a könyvtár vezetőjével megegyeztünk, hogy bármilyen 

könyvbemutató esetén inkább az óvodába szervezünk majd kitelepülést.  

 

Az óvoda és a fenntartó kapcsolata 

Fenntartónk Mogyoród Nagyközség Önkormányzata. A pénzügyi osztállyal napi 

kapcsolatban vagyunk, közösen segítjük egymás munkáját.  

A polgármester, jegyző és aljegyző is segíti munkánkat, kérdéseikkel bátran fordulhatunk 

hozzájuk.  

A havonta esedékes pénzügyi bizottsági és kéviselő testületi üléseket képviseltetjük 

magunkat.  
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A fenntartó kérésére szívesen részt veszünk olyan községi eseményeken (pl. Szüret), melyek 

az óvodás korú gyermekek életkori sajátosságaihoz közel állnak. Továbbá képviseltetjük 

magunkat a nagyközségi sportrendezvényeken, illetve a köztisztasági napon (szemétszedésen) 

is.  

 

Az óvoda és a Mogyoród Faluház és Helytörténeti Gyűjtemény kapcsolata 

 

A jövőben kapcsolatot szeretnénk kiépíteni a helytörténeti gyűjtemény vezetőjével. Arra 

törekszünk, hogy mindkét óvoda óvodásai lássanak egy-egy szeletet a múltból, helyi 

sajátosságokból, Mogyoródból. 

 

Óvodai hitoktatás 

 

Óvodánk biztosítja a fakultatív hitoktatáshoz szükséges tárgyi feltételeket, így különösen a 

helyiségek rendeltetésszerű használatát, valamint a jelentkezéshez és működéshez szükséges 

feltételeket. 

A nevelési év kezdetén felmérjük a szülők igényét a fakultatív hit- és vallásoktatás iránt, 

melyhez a napirendben biztosítjuk a megfelelő helyet és időt az érdeklődők számára.  

Már a tavalyi évben és idén is csak a katolikus hittan volt elérhető a gyerekek számára, a 

református nem.  

 

 

 

ESEMÉNY IDŐPONT HELYSZÍN 

        2024 

Csoport Szülői Értekezletek 09.16-19. között Óvodai csoportok 

Eseménynaptár a 2024 –25 es nevelési évre  
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Szüret, szőlő préselése 09.26. Óvodák 

Szüret(nagyközségi) 09.28. szombat 16.30 Fő tér 

A magyar népmese napja 09.30. Óvodák  

Állatok Világnapja 10.04. Óvodák 

Szülői Közösségi ülés I.  10.10. 16 óra Pillangós Óvoda 

Őszi élményszerző séták 10.14,15  Óvodák környéke 

Nevelés nélküli nap (iskolával 
egyeztetve) 

10.07. Pillangós óvoda 

Óvodai fotózás  10.09.10 pót :10.18. Gesztenyés Tagóvoda 

Óvodai fotózás 10-14-18. Pillangós Óvoda  

Munkaszüneti nap 10.23, 11.01.  

Iskolai őszi szünet /10.28-

11.03./ 

okán tapasztalt 

létszámcsökkenés miatt –

lehetséges- összevonás 

10.28-11.03. Óvodák 

Márton napi  

Lámpás felvonulás  

CSALÁDI RENDEZVÉNY 

11.08. 

16.30 

Pillangós Óvodából indulunk a 

Gesztenyés Tagóvodába 

   

Adventi előkészületek  

Kézműves délután 

CSALÁDI RENDEZVÉNY 

11.27. 

15.45-től 

Gesztenyés Tagóvoda  

Adventi előkészületek  

Kézműves délután 

CSALÁDI  RENDEZVÉNY 

11.28. 

15.45-től 

Pillangós Óvoda  

Mikulás  12.06. Óvodák 

Adventi gyetyagyújtás Hétfőnként 10.00-tól Óvodák aulája 

Karácsonyi ünnepség 

Ünnepi bábelőadás 

12.18. 

10.00 

Gesztenyés Tagóvoda  

Karácsonyi ünnepség 

Ünnepi bábelőadás 

12.18. 

10.00 

Pillangós Óvoda  

Iskolai téli szünet- okán 

tapasztalt létszámcsökkenés 

miatt –lehetséges- összevonás 

12.21-01.05. Ügyeletes Óvoda  

Dolgozói Karácsony  12.20. 
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ESEMÉNY IDŐPONT HELYSZÍN 

        2025. 

Téli évszaki élményszerző 

séták 

01.13-17. között  Óvodák környéke 

Mackó kiállítás az óvodákban 02.04-07. Óvodák aulája 

Nevelés nélküli nap 02.03. Pillangós Óvoda 

Farsangi előkészületek  02. 10-14. között  Óvodák 

Farsang  02.18.. 9 órától Óvodai csoportok 

Télűzés  02.24. Óvoda udvarok 

Szülői Közösségi ülés II. 02.19. 16.óra Gesztenyés Tagóvoda 

Csoport Szülői Értekezletek 03.03-06. között Óvodai csoportok 

Mogyoródi csata, 

megemlékezés- 

Március 15. Nemzeti Ünnepünk 

CSALÁDI RENDEZVÉNY 

03.14. Óvodák 

Szülői Közösségi ülés III. 03.19. 16 óra Pillangós óvoda 

Víz Világnapja 03.21. Óvodák, Óvoda udvarok 

Nyitott napok  03.26,27. 10. 30-tól  Óvodák 

Húsvéti előkészületek  04.14-16 között  Óvodák 

NAGYPÉNTEK 04. 18.                        HÚSVÉT HÉTFŐ 04.21. 

Iskolai tavaszi szünet /04.17-

27/ 

okán tapasztalt 

létszámcsökkenés miatt –

lehetséges- összevonás 

04.17- 

04.27. 

Óvodák 

Tavaszi élményszerző séták 04.07-09. között Óvodák környéke 

Föld napja  

CSALÁDI RENDEZVÉNY 

04.28,29. Óvoda udvarok 

Nevelés nélküli nap 04.11. Pillangós Óvoda 

Munkaszüneti nap  05.01.  

Madáretető kiállítás 05.12-16 

Anyák napja  05.05-07. között  Óvodai csoportok 

Madarak és fák napja- Családi 

sportnap mindkét óvoda részére 

05.09. 15.30-tól  Pillangós Óvoda udvara vagy 

sportpálya 

Buszos Kirándulások  05.27-i héten  Külső helyszín  

Gyermeknap 05.22. 9 órától  Óvodák 
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Nagycsoportosak búcsúzása  

CSALÁDI RENDEZVÉNY 

06.03-05. Pillangós Óvoda  

Nagycsoportosak búcsúzása 

CSALÁDI RENDEZVÉNY 

06.03-05. Gesztenyés Tagóvoda  

PÜNKÖSD  06.09. 

Nevelés nélküli nap 06.20. Buszos kirándulás a kollegákkal 

Nevelés nélküli nap 08.29. Pillangós óvoda 

 

 

 

 

Gesztenyés Tagóvoda  

EGYÉNI MEGBÍZATÁS, 
RENDEZVÉNY 

 

FELELŐS 

Gyermekvédelmi felelős 

 

P.É.G.  

Tűz, munka, balesetvédelmi feladatok 
ellátása 

 

vezetőség  

Elsősegélynyújtó felelős  
 

P.É.G. 
L.M.K.  

Dekorálás felelős /évszakonként cserélődő/ - 
bejárat, központi helyek 

 

Jeles napok szervezői  

Kirándulás, külső helyszín szervező 

 

vezetőség  

Kulturális programokért felelős, 
könyvterjesztő  
 

S.R.  

Szelektív hulladékgyűjtés felelős 

 

csoport óvodapedagógusok 

Torna szertár felelős 

 

csoport óvodapedagógusok 

Raktár felelős  
 

dajka nénik  

Zöld Óvodai kapcsolattartó  
 

(programok, kritériumok, kapcsolattartás, 
óvoda zöldítés, újítások, ötletek közvetítése) 

Sz.Sz.  

A magyar népmese napja 

 

csoport óv.ped.  
 

 

Feladatvállalások a 2024/25 –ös nevelési évre  
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Állatok Világnapja 

 

csoport óv.ped. 

Élményszerző séták  
(évszakonkénti megvalósulása) 
 

csoport óv.ped. 

Óvodai fotózás 

 

Szk tagok  

Márton nap, lámpás felvonulás  
 

csoport óv.ped. 

Adventi előkészületek, kézműves délután 

 

 

csoport óv.ped. 

Mikulás 

 

vezetőség 

Karácsonyi Ünnepség, Ünnepi bábelőadás  
 

vezetőség 

Dolgozói Karácsony 

 

nevelőtestület 

Farsang  

 

csoport óv.ped. 

Télűzés 

 

csoport óv.ped. 

Mogyoródi csata, megemlékezés- 

Március 15. Nemzeti Ünnepünk 

vezetőség  

Víz Világnapja 

 

csoport óv.ped. 

Óvodai nyitott napok  
 

vezetőség 

Húsvéti előkészületek  
 

csoport óv.ped. 

Föld napja  
 

csoport óv.ped. 

Anyák napja 

 

csoport óv.ped. 

Madarak és fák napja, családi nap- 

szervezés segítése a központi óvodában 

vezetőség 

Gyermeknap  

 

csoport óv.ped. 

Nagycsoportosak búcsúztatása  
 

csoport óv.ped. 
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